



## ZPRAVODAJ OBCE ČASTOLOVICE

### UPLYNULO 10 LET ...

#### Vážení spoluobčané,

uplynulo deset let od svobodných komunálních voleb a po celou tuto dobu jsem ve funkci starosty obce Častolovice. Dovolte mi proto shrnout uvedený čas do několika řádků.

Nové obecní zastupitelstvo a zejména pak obecní rada, orgány, které vzešly z listopadových voleb v roce 1990, se musely orientovat nejen ve změněné politické situaci ve státě, ale seznámit se především s děním v obci a se svou funkcí, neboť většina zvolených se v minulé době veřejného života neúčastňovala. Stály před nimi nelehké a složité úkoly.

Po volbách se osamostatnila přidružená obec Hřibiny-Ledská a muselo dojít k majetkoprávnímu vypořádání. Na základě zákona o navrácení majetku původním majitelům bylo nutné provést vypořádání Obce Častolovice s právoplatnou majitelkou zámku, nemovitostí a pozemků v katastru Častolovic, paní Dianou Sternbergovou. Od té doby majitelka paní Diana Sternbergová i správce nově vzniklého Hospodářství Sternberg pan Jiří Bednář postupně opravují vrácené nemovitosti, vylepšují jejich vzhled a o tom, jak se jim to daří, svědčí neustále se zvyšující návštěvnost zámku.

Před samotnou výstavbou 96 bytových jednotek v ulici U Konopáče stála před obecním zastupitelstvem obtížná práce se zajištěním finančních prostředků na vybudování příjezdové komunikace k zamýšlenému objektu, plynové kotelny k jeho vytápění a při té příležitosti se zamyslet i nad plynifikací celé obce. Ta byla dokončena v roce 1996.

V návaznosti na postupující privatizaci a zvyšující se nároky na peněžní služby, vyšel obecní úřad těmto požadavkům bankovního sektoru vstříc a rekonstruoval místnosti přiléhající k radnici pro pobočku České spořitelny, a.s. Rovněž umístění úřadovny Regiobanky v budově radnice a pozdější přemístění její pobočky do nově vybudovaného sídla firmy Rojek slibovalo spokojenost obyvatel Častolovic s finančními službami. Bohužel, změny koncepce, strategie a v neposlední řadě i složitá ekonomická situace těchto peněžních útstavů způsobily, že nebylo v možnostech obce tyto služby pro naše občany natrvalo v Častolovicích udržet.

Pozůstatkem dob minulých bylo i umístění zdravotního střediska v soukromém rodinném domě u Fikeisů. Bylo přistoupeno ke stavebním úpravám a ordinace praktického lékaře a stomatologa přemístěny k základní škole.

Náročnou kapitolou práce obecního zastupitelstva byla přístavba školy a její přeměna na úplnou základní školu, tj. s výukou od první třídy až po devátý ročník. Že byla celá akce doplněná rekonstrukcí školní kuchyně, kotelny a vybavením nových tříd nejen úspěšná ale i účelná, svědčí zvyšující se počet žáků, kteří končí úplnou základní školní docházku v Častolovicích.

Aby výstavba v obci, rekonstrukce a vůbec celý rozvoj Častolovic nepostrádal koncepci, byl vypracován a schválen nový územní plán obce. Mimo jiné obsahuje i studii řešení zástavby náměstí, společně s AFK zpracovanou studii sportovního areálu a řešení víceúčelových ploch v sokolském parku. Připravuje se studie zástavby lokality po Tichých a obecním domě.

Na úseku domovního hospodářství byla za posledních deset let obnovena například fasáda radnice a provedeny vnitřní opravy včetně malování. V domě čp. 55, kde je umístěna Pečovatelská služba, proběhly částečné vnitřní opravy, nátěry oken a po vestavbě tří půdních bytů také nátěr fasády.

Výsledkem péče o obecní majetek je i fasáda na garážích a budově hasičské zbrojnice, včetně vnitřních úprav.

Na budově sokolovny, v níž bylo zřízeno také fitcentrum, byla opravena omítka, uvnitř instalováno plynové topení a několikrát provedeno malování. V Tylově ulici převzala obec neobyvatelný rodinný dům a přemístila do něj sklad civilní obrany a materiál MO Českého zahrádkářského svazu. Dále obec koupila na náměstí dům čp. 53 a zahájila jeho rekonstrukci. Nákladem 8 milionů korun v něm bude zbudováno šest bytů, lékárna a další provozovna.

Na místním hřbitově byla natřena kaple, opravena márnice, vystavěno kolumbárium, rozšířen rozvod vody a elektrické energie. Obec poskytla také finanční příspěvek na opravu fasády kostela a částečnou rekonstrukci fary.

Nemalé finanční prostředky byly investovány do výměny sloupů veřejného osvětlení v ulicích Komenského, Široké, Jiráskově, B. Němcové, okolo kostela a do opravy místního rozhlasu. Podstatných změn se dočkala ulice Komenského od řeznictví k sokolovně. Za velké pomoci Ředitelství silnic a dálnic Pardubice zde byla vybudována nová opěrná zeď, lávka pro pěší od kostela sv. Víta k faře, rozšířen průjezd a nově koncipována křižovatka u školy. Nové dlažby se dostalo chod-

níkům a prostranství u sochy sv. Václava.

Nově asfaltovány byly ulice Žižkova, Havlíčkova, U Konopáče, Na Drahách. K nové zádlazbě došlo v ulicích Masarykova, části Komenského, Havlíčkova, Široká, U fary a starší dlažby bylo použito v ulicích Žižkova a Bažantnická.

V oblasti životního prostředí je po celých deset let sezónně udržována zeleň na veřejných prostranstvích a byla provedena rekonstrukce kanalizační sítě v ulicích Žižkova, Sokolská, Havlíčkova, podstatné části ulice Masarykova, části Komenského, U fary a Školské. Nově byla vybudována kanalizace v ulici Masarykově, části Havlíčkovy a Široké. V současné době se zahajuje její výstavba a rekonstrukce v ulicích Na Skalce, Komenského, Jiráskově, B. Němcové, Tylově a Široké. Po dokončení budou již celé Častolovice odkanalizovány přes čističku odpadních vod. Pro zlepšení životního prostředí je zajištěn pravidelný svoz domovních odpadků a tříděného odpadu z nádob umístěných po obci. Minimálně jednou ročně probíhá v Častolovicích svoz nebezpečných odpadů.

Průmyslová a zemědělská výroba doznala v posledních deseti letech určitých změn. Společnost SAINT-GOBAIN ORSIL, výrobce izolačních stavebních materiálů, výstavbou a rekonstrukcí závodu podstatně rozšířila kapacitu produkce a doufáme, že se změnami technologie dojde i ke zlepšení životního prostředí v obci. Firma Rojek, přestože přesunula výrobu do sousedního Kostelce nad Orlicí, i nadále sídlí u nás v Častolovicích. Došlo také ke změně majitelů objektu bývalého Dřevotvaru. Koupila jej firma Racio Kostelec n. O., přemístila sídlo firmy do Častolovic a začala s výrobou betonářského zboží a prodejem fasádních hmot. Rovněž v truhlářství u nádraží, zakoupeném panem Kubcem z Kostelce nad Orlicí, je již zahájena výroba. V objektu Polná je umístěno několik firem zabývajících se různorodou výrobou a službami.

Pronajímatelé a majitelé obchodů v obci, přes obtíže způsobené výstavbou velkých nákupních center v blízkém okolí, po celou dobu velmi dobře zajišťovali a zajišťují zásobování v celém sortimentu zboží.

Na úseku pohostinství a veřejného stravování se, doufám, již blýská na lepší časy. V oblasti drobných řemesel a služeb, kde je dle mého názoru vše odvislé zejména od poptávky, jsou zajišťovány potřeby občanů na dobré úrovni.

Pozemky v katastru obce obhospodaruje několik firem a drobně hospodářští rolníci. Úsudek o tom, zda dobře či špatně si může udělat každý sám. Stačí se podívat... V této souvislosti jen připomínám, že areál přírodního kina, kde Obec Častolovice vlastní pouze promítací kabinu a konstrukci promítacího plátna, byl prodán Odborovou organizací ORSIL Hospodářství Sternberg bez možnosti vyjádření stanoviska obecního zastupitelstva obce. Pokud je mi známo, nebyla dosud tato transakce po stránce administrativní dokončena zápisem do katastru nemovitostí z důvodu toho, že odborová organizace nepředložila potřebné doklady k zápisu.

Za posledních deset let proběhly také významné společenské akce. Oslavili jsme 650. výročí založení obce, 120 let trvání hasičského spolku, 100 let od založení železnice Častolovice - Solnice, 75 let fotbalu v Častolovicích a 25. výročí si připomenul kynologický spolek. V letošním roce oslaví 40 let od založení zahrádkářský spolek. Jak je patrné, spolková činnost je v Častolovicích soustředěna do tradičních spolků působících v obci již několik desítek let. Obecní zastupitelstvo tuto činnost pravidelně podporuje a záleží jen na aktivitě členů, jakých výsledků spolek dosáhne.

Na závěr mi dovoluji, abych se vrátil zpět do oblasti samosprávy. Za desetileté období se v patnáctičlenném zastupitelstvu Častolovic vystřídal dvacet osm spoluobčanů, z toho osm v pětičlenné obecní radě. Ve výborech a komisích při radě obce pracuje v současné době okolo čtyřiceti osob. Občanské záležitosti, jako je vítání nově narozených, návštěvy při významných životních jubileích, zlaté svatby i záležitosti sociální, včetně pečovatelské služby, byly po celou dobu zajišťovány. V posledních několika letech je pro občany a rodáky vydáván čtvrtletní zpravodaj obce Zdroj a prezentací Častolovic na internetu bude možné získávat další potřebné informace o dění v obci.

Vlastní státní správu a samosprávu na radnici zajišťují tři zaměstnanci spolu se starostou a jeho zástupcem. Tento počet se za deset let nezvýšil. Úřední hodiny na obecním úřadě jsou denně, v pondělí a středu prodloužené do 17,00 hodin a rozsah úředních výkonů byl rozšířen mimo jiné o ověřování listin a vydávání omezených stavebních povolení.

Vybavení obecního úřadu kancelářskou technikou doznalo za deset let podstatných změn tak, jak přicházela nová technika do této oblasti.

Nezastírejte si, že v uplynulých deseti letech nebylo problémů, nebylo názorových střetů s občany nebo přímo v zastupitelském sboru. Připomeňme jen nepřijemná jednání mezi zastupitelstvem a nájemníky při prodeji obecních bytů po privatizaci podniku ORSIL. V paměti radních jsou jistě i častá nedorozumění a střety se starostou o tom, kam směřovat obec.

Ohlédneme-li se zpět a uvědomíme si, že celková výše majetku obce k 31. 12. 1990 byla 24,910.500,- Kč při stavu běžného účtu 464.521,- Kč, zatímco inventarizace k 31. 12. 2000 zjistila majetek Obce Častolovice

93,475.401,- Kč s 1,036.408,- Kč na běžných účtech a dobiňající dluh za přístavbu školy 1,112.000,- Kč, můžeme říci - nehospodářili jsme špatně!

Vím, že v mnoha oblastech obecního i společenského života není ještě vše v pořádku, ale také vím, že závisí na nás všech, zda chceme a zda budeme ochotni přiložit ruku k dílu a pomoci společně věci k lepšímu.

**František Kunčar**  
starosta obce

## INFORMACE Z RADNICE

### Z Á P I S Č. 11

**z 11. veřejného jednání obecního zastupitelstva konaného dne 17. 1. 2001 od 18.00 hod. v klubovně hasičské zbrojnice v Častolovicích.**

**Přítomni:** p. Kunčar, p. Kudláček, p. Bělka, pí. MUDr. Hlavsová, p. Čepelka, p. Fikeis, pí. Kalašová, p. Michera, p. Reháček, p. Januš, p. Beránek, pí. Rohlenová, p. Podzimek, p. MUDr. Novohradský, pí. Ing. Petrášová

**Omluveni:** od 20,00 hod. p. Januš z důvodu zaměstnaní

**Počet přítomných občanů:** 25

Schůzi veřejného jednání OZ zahájil starosta obce p. Kunčar, přivítal všechny přítomné a předložil návrh na:

- zapisovatele p. Vomáčka

- složení návrhové komise: p. MUDr. Novohradský, pí. Ing. Petrášová, p. Michera - ověřovatele zápisu: p. Beránek, pí. Rohlenová, p. Podzimek

OZ složení návrhové komise a ověřovatelé zápisu jednohlasně odsouhlasilo.

Dále pan starosta Kunčar předložil program jednání doplněný o body 8 - 12.

OZ doplněný program jednání jednohlasně schválilo.

### PROGRAM:

**1/** Kontrola usnesení OZ z minulých jednání.

**2/** Zpráva o činnosti OR od 17.10.2000.

**3a/** Návrh rozpočtového provizoria od 1.1.2001 do 17.1.2001.

**3b/** Návrh rozpočtu obce Častolovice na rok 2001.

**4a/** Návrh kupní smlouvy na prodej pozemků f. SAINT GOBAIN ORSIL.

**4b/** Návrh smlouvy na zřízení věcného břemene.

**5/** Návrhy na pronájem obecního pozemku po čp. 12.

**6/** Stavba základnové stanice RadioMobil

**7/** Odsouhlasení podmínek pro uzavření smlouvy se SFŽP

**7a/** Pověření podpisu smlouvy se SFŽP

**7b/** Návrh na odsouhlasení půjčky ze SFŽP

**7c/** Návrh na uzavření zástavní smlouvy v souvislosti s půjčkou ze SFŽP

**8/** Návrh zrušovací vyhlášky / ruší OZV č. 24 /

**9/** Zmocnění k výkonu závazku vyplývající ze smlouvy o spolupráci s EKO-KOM.

**10/** Programové prohlášení OZ.

**11/** Program prací OH.

**12/** Návrh členů pro likvidaci vyřazeného majetku obce.

**13/** Diskuse.

**14/** Usnesení.

**1.** Kontrolu usnesení z minulých jednání OZ ze dne 17.10.2000 a 15.11.2000 přednesla Ing. Petrášová. Pan starosta Kunčar vysvětlil bod č.7/OZ/9/2000 týkající se napojení Obce Čestice na vodovodní řád Obecní voda.

**K bodu 8/OZ/9/2000** - chybějící zprávu z minulého jednání OZ přednesl p. Podzimek předseda stavební komise. Předseda povodňové komise p. Klement zprávu nepředložil, odkládá se na příští jednání OZ.

**Bod 6/OZ/10/2000** - zpráva z kontroly inventarizace kontrolním výborem bude předložena na příštím jednání OZ z důvodu dokončení inventur v termínu 15.1.2001. OZ bere na vědomí.

**2.** Pan Kudláček, zást. starosty, přednesl zprávu o činnosti OR od dne 17.10.2000 do 17.1.2001.

OZ bere na vědomí.

**3a.** Paní Rohlenová předsedkyně finančního výboru seznámila OZ s rozpočtovým provizoriem viz příloha zápisu.

OZ rozpočtové provizorium jednohlasně schválilo.

**3b.** Paní Rohlenová předsedkyně finančního výboru seznámila OZ s návrhem finančního výboru na doplněný rozpočet:

1. návrh o částku 553 tis. Kč

2. protinávrh podal p. starosta Kunčar, obsahoval rozpočet doplněný o některé další

## POJIŠTOVNA WINTERTHUR

životní kapitálové pojištění, úrazové pojištění, investiční životní pojištění, pojištění na pobyt v nemocnici, pojištění domácností, pojištění podnikatelů, pojištění nemovitostí, cestovní pojištění, pojištění automobilů

## PENZIJNÍ FOND WINTERTHUR

## STAVEBNÍ SPOŘENÍ HYPO S.S.

### NADSTANDART

překlenovací úvěry ze stavebního spoření (rychlé, nízké úročení)

Marie Adámková (0605 183634)

Blažena Němcová (0604 449992)

Kancelář: 0444 323290

výdaje ve stejné výši, lišící se způsobem použití.

K tomuto bodu se vyjádřil p. Januš s připomínkou, že v rozpočtu není počítáno úpravou Husovy ulice (asfaltový povrch) a dále, že je třeba dokončit osvětlení u garáží v lokalitě Šutrák.

**Pan Podzimek** vysvětlil realizaci osvětlení u garáží, kde se jedná o spolupráci s VČE.

OZ nejprve hlasovalo o protinávru starosty: 5 hlasů bylo pro, 8 proti, 2 se zdrželi hlasování. Jelikož tímto protinávru starosty neprošel, byl přijat návrh finančního výboru.

**4a.** .S požadovaným prodejem pozemků firmě SAINT GOBAIN ORSIL, s.r.o. seznámil OZ p. Vomáčka. Byl přečten soupis pozemků, který požaduje výše uvedená firma k odprodeji do jejího vlastnictví.

## INFORMACE Z RADNICE • INFORMACE Z RADNICE

K tomuto bodu byla otevřena **diskuse**:

**Pan Čepelka** navrhuje prodej pozemků jen po novou komunikaci.

**Pan Bělka** připomněl dřívější návrh na prodej pozemků cca 1200 m<sup>2</sup> za cenu 5 mil. Kč. a navrhuje stažení z programu dnešního jednání z důvodu ceny.

**Paní Rohlenová** navrhuje stažení z jednání a dořešit cenově t.j. nechat zhotovit řádné cenové ohodnocení.

Nejprve bylo hlasováno o návrhu p. Čepelky: 1 pro, 1 se zdržel hlasování, 13 proti.

Další návrh o stažení z jednání OZ jednohlasně odsouhlasilo.

OZ pověřuje starostu k dalšímu jednání s firmou SAINT GOBAIN ORSIL.

**5.** Se zájemci na pronájem obecního pozemku na náměstí po bývalém čp. 12 seznámil OZ p. Vomáčka. Jsou to p. Komárek Aleš, Borohrádek a firma TRADE SERVICE Hradec Králové.

V krátkém vystoupení přednesly zástupci obou firem, kteří byli přítomni jednání OZ, svůj záměr podnikání v těchto místech.

Poté v krátké diskusi vystoupil p. Řeháček, p. Podzimek a p. Michera a ti to navrhli řešení obálkovou metodou. Obálková metoda: do 31.1.2001 předložit do 15,00 hodin písemně vyrozumění jakou částku na měsíční nájemné je jednotlivý uchazeč ochoten zaplatit. Otvírání obálek bylo stanoveno na 15,15 hod. výše uvedeného dne. Zároveň byla stanovena komise pro otevírání obálek ve složení p. Kudláček, p. Podzimek a p. Kunčar; jako zapisovatel p. Vomáčka.

Způsob řešení pronájmu tohoto pozemku byl OZ jednohlasně odsouhlasen.

**6.** Stavba základnové stanice firmy GSM RadioMobil. Pan Podzimek přečetl písemný návrh firmy GSM RadioMobil na výstavbu 30 metrů vysokého stožáru s vysílačem a technolog. kontejnerem o rozměru 3 x 2,2 x 3,2 m na ploše pozemku 15 x 20 m + přístupová cesta, na dobu 35 let, s využitím na zlepšení signálu pro mobilní telefony od firmy GSM RadioMobil.

Po rozsáhlé diskusi k této věci OZ dalo předběžný souhlas k umístění v katastru obce, za podmínky vytyčení více lokalit, aby stožár nebránil dalšímu rozvoji obce a neovlivňoval životní prostředí.

O tomto návrhu bylo hlasováno: 9 hlasů pro, 5 hlasů proti.

**7.** Pan starosta Kunčar seznámil s návrhem na odsouhlasení podmínek pro uzavření smlouvy se SFŽP. Dále k tomuto vysvětlil rozsah celé akce vybudování kanalizace v oblasti Skalky.

Pan Kudláček zást. starosty doporučil výše uvedené ke schválení.

OZ schválilo jednohlasně celou akci výstavby kanalizace Skalka.

OZ schválilo jednohlasně postupné body usnesení pro podpisy smluv s SFŽP

**8.** Návrh na zrušení obecní vyhlášky č. 24 přednesl starosta p. Kunčar, jelikož dosavadní neodpovídá platným předpisům.

OZ zrušení vyhlášky jednohlasně odsouhlasilo.

**9.** OZ projednalo zmocnění pro firmu OD-PADY s.r.o. Ing. Kejval, Spáleníště, k závazku vyplývajícím ze smlouvy s firmou EKO-KOM.

OZ jednohlasně odsouhlasilo.

**10.** Programové prohlášení na rok 2001 přednesl starosta obce p. Kunčar.

Pan Řeháček navrhl z důvodů finančních vypustit dopravní hřiště.

OZ vzalo na vědomí.

**11.** S hlavními úkoly MH pro rok 2001 seznámil OZ p. starosta.

OZ vzalo na vědomí.

**12.** Pan Vomáčka navrhl členy likvidační komise pro likvidaci obecního majetku dle inventarizace k 31.12.2000. Jako členové této komise byli odsouhlaseni p. Kudláček, p. Podzimek, pí. Ing. Petrášová, p. Frýda a p. Vomáčka.

OZ komisi odsouhlasilo 13 hlasy pro, 1 se hlasování zdržel.

Po tomto bodě byla otevřena **otázka celkového rozpočtu obce na rok 2001.**

Pan Řeháček se tázal, zda-li by nešlo kolonku rozpočtu pro SDH změnit na požární prevenci.

Poté došlo k hlasování o rozpočtu jako celku, povýšením o úvěr 5 mil. Kč.

OZ jednohlasně rozpočet schválilo.

**13. Diskuse:**

**p. Podzimek** - vysvětlil problematiku osvětlení u garáží, kde je třeba, aby akce byla co nejlevnější, a proto se jedná s VČE.

**p. Václavík** - vyslovil připomínku k označení přechodu pro chodce např. u budovy hasičů

**p. Fikeis** - doporučil aby na křižovatku u sokolovny bylo vráceno zrcadlo, dále u ZŠ dát zákaz zastavení a zda-li by nebyla možnost v prostoru sídliště U Konopáče zřídit další parkoviště.

**pí. Čestická** - upozornila na parkování aut v Havlíčkově ulici, ulice je úzká a auta překážejí.

**p. Bělka** - vznesl připomínku, zda-li by se k účelu parkování nedaly využít rabátka před 96 b.j.

**p. Frýda** - vysvětlil nutnost zpevnění požární plochy u 96 b.j.

**pí. Sršňová** - vznesla dotaz, zda-li pronájem za pozemek po bývalém čp. 12 není nízký.

Na všechny předložené dotazy odpověděl p. starosta Kunčar.

**14.** Paní Ing. Petrášová přečetla návrh na usnesení z 11. jednání OZ Obce Častolovice. OZ usnesení jednohlasně schválilo.

Jednání OZ ukončil p. starosta, poděkoval členům OZ a přítomným občanům za účast na jednání.

**Zapsal:** Vomáčka Vladimír

**Ověřovatelé zápisu:** Beránek Miroslav, Rohlenová Helena, Podzimek Antonín

**Kunčar František**  
starosta obce

**Kudláček Josef**  
zástupce starosty

### USNESENÍ

**z 11. veřejného jednání Obecního zastupitelstva Častolovice konaného dne 17.1.2001 od 18,00 hod. ve společ. místnosti hasičů v Častolovicích.**

**1a. OZ schvaluje** návrh programu jednání dle pozvánky přednesené starostou obce p. Kunčarem doplněný o body:

8/ Návrh zrušovací vyhlášky /která ruší OZV č.24 ze dne 27.1.1998/.

9/ Zmocnění k výkonu závazku vyplývajícím ze smlouvy EKO-KOM.

10/ Programové prohlášení OZ.

11/ Program prací OH.

12/ Návrh členů komise pro likvidaci vyřazeného HIM a NHIM.

**1b. OZ souhlasí se složením:**

- návrhové komise: p. MUDr. Novohradský, pí. Ing. Petrášová, p. Michera

- ověřovatelé zápisu: p. Beránek, pí. Rohlenová, p. Podzimek

**2. OZ schvaluje** - kontrolu usnesení ze dne 17.10.2000 a 15.11.2000 a jejich plnění mimo:

bod č. 7 VOZ/9/2000 - **OZ pověřuje starostu** obce p. Kunčara k dalšímu jednání o zajištění vypracování smlouvy ohledně připojení obce Čestice na vodovodní řád "Obecní voda".

bod č. 8 VOZ/9/2000 - **OZ ukládá předškolní povodňové komise**, aby přednesl zprávu o činnosti na následujícím jednání OZ. bod č. 6 VOZ/10/2000 - OZ ukládá kontrolnímu výboru při OZ provést kontroly ve všech dílčích inventarizačních komisích a podat na příštím jednání OZ výslednou zprávu.

**3. OZ bere na vědomí** zprávu o činnosti Obecní rady od 17.10.2000 do 17.1.2001.

**4a. OZ schvaluje** rozpočtové provizorium od 1.1.2001 do 17.1.2001 ve výši 203.823,80 Kč ve výdajové části a 151.004,89 v příjmové části.

**4b. OZ schvaluje** rozpočet Obce Častolovice pro rok 2001 ve výši 15.045 tis. v příjmové i výdajové části.

**5a. OZ** z důvodu chybného ocenění pozemků dle znaleckého posudku vypracovaného p. Karlíčkem č. 4441/280-2000 např. p.č. 1286/8 za 50,- Kč /asfaltová plocha/, **nesouhlasí** prozatím s prodejem firmě SAINT GOBAIN ORSIL Častolovice.

**5b. OZ** z uvedeného důvodu v bodu 5a **odmítlo** jednat o zřízení věcného břemene.

**5c. OZ pověřuje OR** k dalšímu jednání o prodeji s firmou SAINT GOBAIN ORSIL.

**6. OZ souhlasí** s pronájmem obecního pozemku tomu, kdo formou obálkové metody nabídne vyšší částku na měsíční nájemné v termínu do 31.1.2001 do 15,00 hodin na OÚ Častolovice. Složení komise: p. Kudláček, p. Podzimek, p. Kunčar, zapisovatel p. Vomáčka. Otevírání obálek se uskuteční 31.1.2001 v 15,15 hod. na OÚ v Častolovicích.

**7. OZ předběžně souhlasí** s umístěním základnové stanice RadioMobil v katastru obce Častolovice s vytyčováním dalších vhodnějších lokalit.

**8.** Obecní zastupitelstvo Obce Častolovice v souvislosti s Rozhodnutím č.06750011 o po-

skytnutí finančních prostředků ze SFŽP ČR:

**a/ OZ pověřuje OR** k odsouhlasení smlouvy mezi SFŽP a Obcí Častolovice

**b/ OZ pověřuje starostu** obce p. Kunčara k podpisu smlouvy mezi SFŽP a Obcí Častolovice.

**c/ OZ souhlasí** s půjčkou od SFŽP dle výše uvedeného rozhodnutí ve výši 5,1 mil. Kč.

**d/ OZ pověřuje OR** k odsouhlasení zástavní smlouvy na obecní majetek dle smlouvy.

**e/ OZ pověřuje starostu** obce p. Františka Kunčara k podpisu zástavní smlouvy za účelem výše uvedené půjčky ze SFŽP.

**9. OZ odsouhlasilo** zruš. vyhlášku č.27 o zrušení OZV 24 ze dne 27.1.1998.

**10. OZ odsouhlasilo** zmocnění f. Odpady s.r.o. k výkonu závazku obce vyplývajícího ze Smlouvy o spolupráci s a.s. EKO-KOM.

**11. OZ vzalo na vědomí** Návrh programového prohlášení OZ na rok 2001.

**12. OZ vzalo na vědomí** Návrh prací OH pro rok 2001.

**13. OZ odsouhlasilo** komisi pro likvidaci vyřazeného HIM a NHIM ve složení: p. Kudláček, p. Podzimek, pí. Ing. Petrášová, p. Frýda, p. Vomáčka.

**Návrhová komise:** MUDr. Novohradský Jindřich, Ing. Petrášová Zdeňka, Michera Stanislav  
**Zapsal:** Vomáčka Vladimír

**Kunčar František** **Kudláček Josef**  
**starosta obce** **zástupce starosty**

## ROZPOČET OBCE ČASTOLOVICE NA ROK 2001

### Rozpočtové příjmy

Daň z příjmů fyz. a práv. osob	6 000 000
Správní poplatky	130 000
Poplatky za ukládání odpadů	35 000
Knihovna - poplatky	2 000
Stravné (školní jídelna)	1 000 000
Poplatky (psi, prostr., vstupné, ubyt.)	70 000
MŠ + ZŠ (školné)	60 000
Daň z nemovitostí	740 000
Dotace od OkÚ RK	377 000
Nájemné (bytové a nebyt. prostory)	515 000
Pohřebnictví	15 000
Služby MH	15 000
Vodné, stočné	30 000
Převod zůstatku z r. 2000	1 036 000
Úroky z termínovaných vkladů a BÚ	20 000
Úvěr na kanalizaci Skalka	5 000 000
<b>Úhrn příjmů</b>	<b>15 045 000</b>

### Rozpočtové výdaje

Místní komunikace, chodníky	225 000
Dopravní obslužnost	102 000
Kanalizace	11 000
Svoz odpadů	100 000
Mateřská + základní škola	909 000
Školní jídelna	1 383 000
Knihovna, časopis, kronika, SPOZ	119 000
Sokolovna	151 000
Klub důchodců	39 000
Bytové hospodářství	1 757 000
Místní hospodářství	105 000
Veřejné osvětlení	370 000
Pohřebnictví	155 000
Geometr. zaměření + projekty	126 000
Náhradní voj. služba	46 000
Veřejná zeleň	180 000

Sociální dávky + peč. služba	150 000
Požární ochrana	442 000
Obecní úřad + ob. zastupitelstvo	2 313 000
Úroky z úvěru	120 000
Příspěvek na kulturní akce	150 000
Splátka úvěru na ZŠ	1 092 000
Úvěr na kanalizaci Skalka	5 000 000
<b>Úhrn výdajů</b>	<b>15 045 000</b>

## PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ Obecního zastupitelstva obce Častolovice na rok 2001

### Investiční akce:

- Rekonstrukce a výstavba kanalizace Skalka, Jiráskova, B. Němcové, Tylova, část Komenského.
- Pokračování v rekonstrukci domu čp. 53 v ulici Masarykova.
- Zahájení vestavby "Hudečkovy galerie" v čp. 10.
- Rekonstrukce osvětlení a chodníků Komenského ulice.
- Oprava hřbitovní zdi.
- Pokračovat ve výstavbě ulice Široká.

### Samospráva:

- Úprava úředních hodin Obecního úřadu.
- Pravidelná jednání OZ, OR, pracovní jednání OZ a výborů a komisí.
- Předložit řešení vypořádání majetku mezi Obcí Častolovice a pí. Sternbergovou v návaznosti na ÚPSÚ Častolovice.

### Finance, majetek obce:

- Úsporně hospodařit s rozpočtovým provizorem do doby schválení rozpočtu obce na rok 2001.
- Připravit a schválit rozpočet obce na rok 2001 do 20. 1. 2001.
- Pravidelně splácet úvěr České spořitelně dle splátkového kalendáře ve výši 1 mil. Kč pro rok 2001 za přístavbu školy.
- Vypracovat nové směrnice v návaznosti na nové právní úpravy.
- Provést řádnou fyzickou inventarizaci majetku obce ke konci roku 2001.
- Vyřadit nepotřebný HIM na OÚ, ZŠ, MŠ.

### Územní plán:

- Zajistit studii na lokalitu po čp. 47, 48 (včetně zahrad u Tichých).
- Provést zaměření parcel v ulici Široká a zahájit prodej parcel.

### Bezpečnost, pořádek v obci:

- Pravidelně informovat Policii ČR Kostelec n.O. a požadovat zajištění pořádku, bezpečnosti občanů a majetku při konání různých akcí.
- Důrazněji vyžadovat na Policii ČR kontrolu dodržování rychlosti a dopravních předpisů v obci.
- Dbát na dodržování obecních vyhlášek.
- Zlepšit intenzitu osvětlení v obci.
- Pokračovat v obměně dopravních značek na místních komunikacích.
- Zajistit osvětlení v prostoru garáží.

### Životní prostředí:

- Trvale rozmístit po obci nádoby na třídění odpadů.

- Udržovat celosezónně zeleň na veřejných prostranstvích.

- 2x ročně zajistit svoz nebezpečných odpadů z obce.

- Sledovat dodržování limitů škodlivin v souvislosti s výrobou a dopravou výrobků z podniku ORSIL Častolovice.

### Podnikání:

- Bezplatně inzerovat místním podnikatelům nabídky služeb ve zpravodaji Zdroj.

- Volné obecní prostory a pozemky nabídnout k podnikání.

### Školství:

- Dle finančních možností doplnit ZŠ potřebným DHIM.

- Dle finančních možností doplnit MŠ potřebným DHIM.

- Dle finančních možností doplnit ŠJ potřebným DHIM.

### Zdravotnictví, péče o starší občany:

- Na požádání zajišťovat potřeby starších občanů Pečovatelskou službou.

- Zjistit možnost rozšíření odborné péče lékařů v obci.

V oblasti kultury, sportu a spolkové činnosti:

- Podporovat finančně kulturní, sportovní a spolkovou činnost v obci dle možností obecního rozpočtu.

- Přispět finančně spolkům v obci na uspořádání kulturních akcí v sále U lva.

- Zveřejnit ve zpravodaji Zdroj plán činnosti jednotlivých spolků v obci pro rok 2001.

### Péče o památky:

- Na Skalce instalovat veřejné osvětlení a opravit komunikace.

### Cestovní ruch:

- Umístit orientační značení po obci (dle možností rozpočtu).

- Pokračovat v obnově dopravního značení v obci.

- Vyzvat firmy v obci ke zlepšení označení budov pro lepší orientaci.

**Členové Obecního zastupitelstva obce Častolovice:** Miroslav Beránek, Milan Bělka, František Čepelka, Jiří Fikeis, MUDr. Lenka Hlavsová, Stanislav Januš, Vladimíra Kalašová, Josef Kudláček, František Kunčar, Stanislav Michera, MUDr. Jindřich Novohradský, Ing. Zdeňka Petrášová, Antonín Podzimek, Helena Rohlenová, Jiří Řeháček.

## ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY VÝDEJNÝ LÉKŮ V ČASTOLOVICÍCH

**Pondělí** 7.30 - 12.00 12.30 - 16.30

**Úterý** 7.30 - 12.00 12.30 - 16.30

**Středa** 7.30 - 12.00 **zavřeno**

**Čtvrtek** **zavřeno** 12.30 - 16.30

**Pátek** 7.30 - 12.00 12.30 - 16.30

*Mgr. Jana Kuželová*

## JEDNOTNÁ CENA VODNÉHO A STOČNÉHO

s platností od 1. března 2001

VODNÉ	domácnosti	15,24	16,0
jednotná	a ostatní	bez	0
cena (Kč)	odběratelé	DPH	s DPH
STOČNÉ	domácnosti	17,14	18,0
jednotná	a ostatní	bez	0
cena (Kč)	odběratelé	DPH	s DPH

OU

## UPOZORNĚNÍ

**Sociální dávky na rok 2001** od Okresního úřadu v Rychnově nad Kněžnou (referát sociálních věcí) budou rozděleny podle platných směrnic, především občanům sociálně potřebným, starším a nemocným, držitelům průkazek ZTP/P na základě vyplněných žádostí.

**Tiskopisy** žádostí si mohou občané **vyzvednout** na Obecním úřadě v Častolovicích u paní **Věry Benkové**. Vyplněné **odevzdejte nejpozději do 31. května 2001.**

Vladimíra Kalašová  
předsedkyně komise sociální při RO

## ČASTOLOVICKÉ ŽITO

Od ledna do března roku 2001

### SE NARODILI

David	SLEZÁK
Jakub	OČENÁŠEK
Adéla	BAŠOVÁ
Lucie	NOVÁKOVÁ
Natálie	ŽEŽULOVÁ

- **20. ledna 2001** představila pracovnice SPOZ paní Marie Kubalíková místostarostovi obce nové občanky Častolovic

Nikolu	PODZIMKOVOU
Petra	DOSTÁLA
Františka	ŘÍHU
Adélu	PŘIBYLOVOU
Lenku	EŠPANDROVOU
Petra	BAČÍKA
Antonína	IZÁKA
Míchala	SKÝBU
Anežku	HANZLÍČKOVOU
Kryštofa	LOUNKA



Při vítání občánků 20. ledna 2001 bylo v obřadní síni Obecního úřadu v Častolovicích plno.

Místostarosta pan Josef Kudláček v krátkém projevu přivítal děti mezi obyvatele Častolovic a žáci mateřské a základní školy vystoupili s dramatickým pásmem básniček, písniček a flétnových skladeb. Na závěr předaly maminkám nových občánků kytičku a rodiče se zapsali do pamětní knihy obce. **mp**

## ČASTOLOVICKÉ ŽITO • ČASTOLOVICKÉ ŽITO



V prvním čtvrtletí roku 2001 oslavili zlatou svatbu manželé Josef a Jaroslava ŠUMICHRASTOVI. Gratulujeme a přejeeme hodně štěstí a zdraví v další společné cestě životem.

V prvním čtvrtletí roku 2001

### SLAVILI

70 let věku  
paní **Radomila LEJSKOVÁ**  
paní **Hana ŠTĚPÁNKOVÁ**

75 let věku  
paní **Ludmila TICHÁ**  
paní **Jiřina LÁSKOVÁ**  
pan **Josef MACHAČ**  
paní **Marie ČERVINKOVÁ**  
pan **JUDr. Miroslav MORÁVEK**  
paní **Jarmila KUNČAROVÁ**

76 let věku  
paní **Marta BĚLKOVÁ**  
paní **Zdeňka RŮŽIČKOVÁ**  
paní **Anna KYSELOVÁ**

77 let věku  
paní **Božena HRUBEŠOVÁ**

78 let věku  
pan **Zbyněk BARTOŠ**

79 let věku  
pan **Jaroslav FABIÁN**  
paní **Anna KOVAŘIČKOVÁ**

80 let věku  
paní **Růžena SLANINOVÁ**  
pan **Josef ŠTOVÍČEK**

81 let věku  
paní **Milada JANOVCOVÁ**  
pan **Josef MALENOVSKÝ**

84 let věku  
paní **Marie HRUBEŠOVÁ**

88 let věku  
pan **Antonín HRUBEŠ**

89 let věku  
paní **Františka HORSKÁ**

92 let věku  
paní **Růžena FRÝDOVÁ**

V prvním kvartále roku 2001 nás

### NAVŽDY OPUSTILI

pan **Pavel KOPECKÝ**  
paní **Julie JETENSKÁ**

## VÍTE, ŽE ...

- **stav obyvatel** Častolovic k 31. březnu 2001 byl **1 614 ?**

**před 20 lety**

- jsme měli v Častolovicích malou vojenskou posádku? Chlapci z Vojenských staveb Zábřeh pracovali na zabezpečovacím zařízení železniční tratě Týniště - Doudleby a ubytovací tábor měli vedle Sokolské zahrady v místech dnešní ulice Široké

- prvním občánkem roku byl Martin Macháček?

- do nových domů v ulicích Severní a Mírová se nastěhovali první občané?

- bylo zbouráno čp. 7 - Pálenka?

- byly zahájeny práce na čističce odpadních vod?

**před 30 lety**

- bylo uhlí na příděl? Jedna domácnost s lokálním vytápěním měla nárok na 22 q a s ústředním topením na 42 q uhlí. Při narození dítěte se příděl zvyšoval o 5 q uhlí.

**před 40 lety**

- byla v čp. 135 otevřena plnoautomatizovaná prádelna a mandlovna?

- prostranství u Diviškových na rohu Husovy a Masarykovy ulice bylo zásluhou pana Jaroslava Midlocha velice pěkně upraveno? Doprstřed byla zasazena lípa

- Častolovice měly na telefonní ústřednu připojeno 39 účastníků?

- kronikář obce pan Josef Janeček se přestěhoval do Kostelce nad Orlicí a jeho úkol převzala paní učitelka Emílie Hronešová?

- v tomto roce měl krásné sportovní úspěchy kladivář pan Josef Matoušek? Mimo jiné byl vyhlášen nejlepším sportovcem Východočeského kraje a výkonem 64,65 m překonal dosud platný československý rekord ve vrhu kladivem

- byl založen oddíl stolního tenisu při TJ SOKOL?

**před 80 lety**

- proběhlo 16. - 21. února první sčítání lidu v nově vzniklém Československu?

- mezi dobyt看 vypukla slintavka a kulhavka?

- byla udělena koncese na biograf v sále U Lva?

- **tyto informace pro Vás připravila kronikářka obce paní Věra Jelínková?**

- počátkem března byl **na Obecním úřadu** v Častolovicích **zaveden internet?** Mailovat můžete na adresy:

**starosta@ou-castolovice.cz**  
**vedouci@ou-castolovice.cz**  
**ucetni@ou-castolovice.cz**  
**referent@ou-castolovice.cz**

podle toho, na koho chcete svůj mail směřovat.

1. března 2001 zahájilo činnost

## PÁNSKÉ A DÁMSKÉ ZAKÁZKOVÉ KREJČOVSTVÍ

Milada Divišková, Severní 398  
ČASTOLOVICE  
tel.: 0444/323 102  
mobil: 0604 286 494

## Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

### PROGRAM AKCÍ SPOLKŮ PRO VEŘEJNOST V ROCE 2001

10. duben	výroba kraslic	ZO ČZS
14. duben	pomlázková zábava	kulturní komise
30. duben	pálení čarodějnic	SDH
26. květen	V ročník dětských rybařských závodů	MO ČRS
červen	Myslivecký den na Třešňovce	ČMMJ
červen	Tenisová škola	tenisový oddíl SOKOLA
22. září	V ročník požárního útoku	SDH
5. - 7. říjen	Výstava ovoce a zeleniny	ZO ČZS
19. listopad	ukázka vazačských prací (květiny a Vánoce)	ZO ČZS
prosinec	Zpívání u vánočního stromu	SDH

Vladimíra Kalašová  
předsedkyně kulturní komise

## SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V ČASTOLOVICÍCH

### Hasiči sněmovali

Ke svému jednání se sešli členové Sboru dobrovolných hasičů v Častolovicích dne 12. ledna 2001 na Výroční valné hromadě v prostorách hasičské zbrojnice. Jednání probíhalo za účasti 43 členů sboru a 16 hostů - zástupců obecního zastupitelstva, regionálního tisku, Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje, Okresního sdružení hasičů a okolních sborů.

Jednání zahájil jednatel pan Václavík, který celé jednání řídil. Úvod byl ve znamení přivítání přítomných členů a hostů. Minutou ticha byla uctěna památka pana Zykfyda Horyny a všech zesnulých členů sboru. Po seznámení s programem jednání a jeho schválení, bylo dle programu přikročeno k volbě mandátové a návrhové komise.

Hlavní zprávu o činnosti sboru v r. 2000 přednesl starosta SDH pan Frýda. Ve zprávě

bylo hovořeno o všech již tradičních akcích pořádaných sborem, jako je masopustní průvod, pálení čarodějnic a soutěž v požárním útoku. K nim se v loňském roce zařadilo i zpívání pod Vánočním stromem, pořádané ve spolupráci s pěveckým sdružením Melodica a obecním úřadem. Hodnoceny byly i sportovní úspěchy v požárním sportu družstev mužů i žen. Největších úspěchů dosáhlo družstvo žen, které obsadilo 2 x 1., 1 x 2., 1 x 3. a 1 x 4. místo na soutěžích Podorlické ligy. V rámci celorepublikové soutěže v Českém Krumlově obsadilo družstvo žen 7. místo z 21 družstev startujících v této kategorii. Družstvo mužů kromě 3. místa na noční soutěži v Přivratu větších úspěchů nedosáhlo. Po celý rok byla prováděna údržba objektu zbrojnice. Po mnoha letech se podařilo obnovit činnost mladých hasičů. Ve zprávě se hovořilo nejen o činnosti sboru, která se daří, ale i kriticky o nedostacích.

Zpráva velitele zásahové jednotky sboru pana Kubíčka obsahovala statistiku výjezdů jednotky k požárům a jiným zásahům v roce 2000. Samostatně byl zhodnocen zásah při povodních ve dnech 9-10. 3. 2000. Velitel dále poděkoval zástupcům obecního zastupitelstva za podporu a uvolnění finančních pro-



Na valné hromadě pochválil velitel jednotek HZS Královéhradeckého kraje - územního odboru Rychnov nad Kněžnou kpt. Ing. Král aktivitu a dobrou práci SDH Častolovice.

středků na nákup nového cisternového vozidla CAS 32 TATRA 815. Obec tak jasně dala najevo, že ochrana životů a majetku občanů ji není lhostejná. Členové zásahové jednotky vybudovali sušák na hadice a rozvody tlakového vzduchu v garážích sboru i obecního úřadu.

Po zprávě hospodářky sboru paní Šmejkalové o hospodaření sboru, zprávě předsedkyně revizní rady paní Sršňové a předneseném plánu činnosti na r. 2001 následovalo přijetí nových členů a diskuse.

Velitel jednotek HZS Královéhradeckého kraje - územního odboru Rychnov nad Kněžnou kpt. Ing. Král poděkoval obecnímu zastupitelstvu za péči o požární ochranu v obci a vybavení jednotky. Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Častolovice patří k neaktivnějším jednotkám okresu, což se projevuje i v počtu zásahů, kam je povolávána.

Starosta okresního sdružení hasičů pan Ulrych pozdravil jednání a poděkoval za pozvání jménem OSH ČMS. Ve svém vystoupení vyzdvihl bohatou činnost sboru a šíření dobrého jména dobrovolného hasičstva a obce Častolovice.

Starosta obce pan Kunčar poděkoval za péči o obecní majetek, který sbor i jednotka užívají. Kladně hodnotil i práci vykonávanou pro

obec při zabezpečení požární ochrany i na poli kulturním. Svůj příspěvek ukončil konstatováním, že sbor dobrovolných hasičů patří k neaktivnějším spolkům v obci.

Ve vystoupení ostatních hostů zaznělo poděkování za pomoc v okolních obcích a za pozvání na jednání VVH.

Závěrem jednání bylo přijato usnesení a po konstatování, že program výroční valné hromady je zcela vyčerpán, bylo jednání ukončeno.

Následovala pracovní večere a neformální beseda členů s hosty jednání.

jv

## USNESENÍ

### z výroční valné hromady sboru dobrovolných hasičů v Častolovicích konané 12. ledna 2001

#### Výroční valná hromada bere na vědomí:

1. Zprávu starosty o činnosti SDH Častolovice za r. 2000.
2. Informaci o činnosti ZJ SDH Častolovice za r. 2000.
3. Informaci návrhové komise o usnášení schopnosti VVH

#### Výroční valná hromada schvaluje:

1. Návrhovou komisi ve složení: br. Řeháček Jiří, se. Kudláčková Helena a br. Pour Jiří.
2. Zprávu o hospodaření SDH Častolovice za rok 2000.
3. Zprávu revizní rady SDH Častolovice.
4. Návrh rozpočtu SDH Častolovice na rok 2001.
5. Plán hlavních akcí SDH Častolovice na r. 2001.
6. Ukončení členství členům SDH Častolovice kteří nemají uhrazený členský příspěvek na r. 2001 a tím neplní jednu ze základních povinností člena SH ČMS.

#### Výroční valná hromada ukládá:

1. Zástupci SDH na shromáždění představitelů v případě hlasování hlasovat pro zvýšení odvodu o 20 Kč na člena pro OSH ČMS.
2. Výboru SDH na valných hromadách seznamovat členy s činností mezi valnými hromadami.
3. Podporovat činnost kolektivu mladých hasičů.
4. Uzavřít dohodu mezi SDH a obecním úřadem o provozování objektu hasičské zbrojnice.
5. Zajistit pokračování soutěže o putovní pohár starosty obce v požárním útoku.
6. Podporovat činnost soutěžních družstev.
7. Zajistit vyřazení členů z evidence OSH z důvodu ukončení členství.
8. Zajistit zastoupení SDH na okrskové schůzi.
9. Uspořádat 2 valné hromady sboru v r. 2001.
10. Informovat členy sboru plánovaných akcí prostřednictvím vývěsní skříňky SDH.
11. Usnesení z VVH vyvěsit do vývěsní skříňky.

#### Revizní radě SDH:

- 1) Pravidelně kontrolovat hospodaření SDH.
- 2) Pravidelně kontrolovat činnost SDH.
- 3) Seznamovat valné hromady s výsledky kontrol.

**Členům SDH:**

- 1) Plnit si své povinnosti člena SDH a sdružení Hasičů ČMS.
- 2) Aktivně se podílet na činnosti sboru.
- 3) Prohlubovat si své znalosti člena účastí na školení ZJ SDH.

Pověřuje starostu sboru zastupováním SDH na shromáždění představitelů SDH okresu Rychnov n.Kn. V případě že se nebude moci zúčastnit zajistí účast jiného zástupce z výboru SDH.

Pro usnesení hlasovalo :	42
Proti usnesení hlasovalo :	0
Hlasování se zdrželo :	1
Přítomno jednání :	43

**Činnost ZJ SDH Častolovice**

Členové zásahové jednotky SDH Častolovice se scházejí každé pondělí v hasičské zbrojnici. Je prováděna kontrola akceschopnosti techniky, údržba objektu hasičské zbrojnice, výstroje a výzbroje. Pravidelně probíhá školení členů zásahové jednotky v oblasti bezpečnosti práce, požární taktiky a činnosti při zásazích.

Jednotka zasahovala dne 16. 2. 2001 v Rašovicích. Jednalo se o požár strniště na ploše 1000 m<sup>2</sup>. Výjezdu se zúčastnila obě cisternová vozidla a 8 členů jednotky.

jv

**Zásahy jednotky SDH Častolovice v roce 2000**

požáry s účastí jednotky PO	9
z toho požáry v obci	2
(uchráněné hodnoty 51,5 mil. Kč)	
práce na vodě	1
čerpání vody	6
technické zásahy	3
plané poplachy	1

jv

**Internetová adresa SDH Častolovice**

Sbor dobrovolných hasičů Častolovice již přes rok prezentuje svou činnost také na internetových stránkách, které najdete na adrese:

[www.mujweb.cz/institute/haca](http://www.mujweb.cz/institute/haca)

Stránky obsahují informace nejen o současných a historických aktivitách sboru, technice, povodních, ale i o obci Častolovice. K nahlédnutí jsou zde pravidla Podorlické ligy, termínový kalendář a informace pro obyvatele obce.

jv

**Kolektiv mladých hasičů**

Po několikaleté přestávce obnovil svou činnost kolektiv mladých hasičů. V současné době je do jeho aktivit zapojeno 8 dětí, převážně z prvního a druhého ročníku ZŠ. Tento počet bohužel nestačí na zapojení kolektivu do všech disciplín hry Plamen, a tak je práce zaměřena na individuální znalosti, např. topografie, vázání uzlů, apod. Na schůzkách nechybí ani různé hry a soutěže. Pro doplnění kolektivu bychom mezi sebou rádi přivítali

další zájemce ve věku do 10 let. Schůzky se konají pravidelně v pondělí od 15:00 hodin. Sraz dětí je u Základní školy Častolovice.

jv

**MASOPUST**

Poslední únorovou sobotu, 24. února 2001, uspořádal Sbor dobrovolných hasičů v Častolovicích již 6. ročník masopustního průvodu obcí. V čele, vedení nepostradatelným a nenahraditelným Kecallem lákajícím "navštívené" občany k masopustnímu veselí,



V žádném masopustním průvodu nesmí chybět ženich s nevěstou.

kráčeli tradiční ženich s nevěstou, a za nimi potom na 50 maskovaných hasičů a přátel sboru. V průvodu bylo možné vidět kominíka, mlynáře, medvěda s medvěďákem, jezdce na koni, lesní strašidla, rampuška, pekařku, lehké děvy a řadu dalších "vyzdobených" postav a postaviček. Je sice pravda, že ani letos se mezi maskovanými neobjevil tajemný holič, ale poslal za sebe adekvátní a smysluplnou náhradu - deratizéra, který svou vonnou "dezinfekční" směsí bránil šíření nemoci šílených krav v katastrofu obce. O hudební a taneční doprovod se maskám postaralo unikátní hudební těleso (dechový septet + buben), scházející se pouze u příležitosti masopustu.

Na svém putování obcí obdrželi všichni účastníci již tradičně, kromě drobných příspěvků, vždy něco k snědku nebo "pro zahřátí", a tak nebylo divu, že "pochod smrti", jak masopust v žertu nazývají zúčastněné maskary, dorazil do hasičské zbrojnice až okolo 17. hodiny a naprosto vyčerpán. Sluší se proto poděkovat organizátorům i všem zú-

**Hasiči z Častolovic**

Vás zvou dne 30. 4. 2001

na

**REJ ČARODĚJNIC**

Sraz čarodějnic v 18,30 na Sokolské zahradě

Vyhodnocení čarodějnic v 19,00

K poslechu a tanci hraje skupina

ŠPUNT

Občerstvení zajištěno!!!

částněným za "oběť", kterou každoročně podstupují pro uchování lidových moudrostí a tradic.

mp

**ČESKÝ ZAHŘÁDKÁŘSKÝ SVAZ****2. ROČNÍK ZIMNÍ DEGUSTACE JABLEK**

Základní organizace ČZS v Častolovicích uspořádala také letos pro zájemce v pořadí již druhý ročník zimní degustace jablek. V restauraci BESEDA se 2. února 2001 sešlo na 50 degustátorů - amatérů, aby ochutnali a posoudili 40 druhů jablek. Nebyli mezi nimi jen častolovští, ale přijeli i hosté z Kostece nad Orlicí, Vamberka, Merklovic, Byzhradce, Týniště a Čermné. Přítomen byl také předseda Územní rady ČZS pan Josef Peřina. Degustace byla zaměřena především na porovnání zástupců jednotlivých kategorií odrůd - nových rezistentních (např. Goldstar, Rubinola, Rosana, Rezista), již osvědčených (např. Idared, Bohemia, Rubín) a také starých (např. Boskoopské, Ontário, Zvonkové).

Na úvod seznámil přítomné jednatel ZO ČZS v Častolovicích pan Josef Helmich s výsledky degustace jablek v Hořicích a celostát-



Úvodní disciplínou 2. ročníku zimní degustace jablek bylo posouzení celkového vzhledu plodů.

ní degustace hrušek v Litoměřicích. Potom již vypukl vlastní "maraton" ochutnávek. Stejně jako vloni se jako první na základě celkového estetického dojmu hodnotil vzhled plodů, následovala vůně a chuť plodu, šťavnatost a konzistence dužniny a podle tloušťky a pevnosti charakter slupky. Degustaci vedl pan Josef Helmich a vzorky rychle a šikovně připravovaly ženy - zahrádkářky.

A jaké byly výsledky? V čele se umístily nové i osvědčené odrůdy rezistentů: **1. Stella**, **2. Rosana** (vloni 10.), **3. Angold** (8.), **4. Bohemia** (4.), **5. Gold Bohemia** (1.), **6. Topaz** (6.), **7. Jonagold** (3.), **8. Rubín** (2.), **9. Elisa**, **10. Goldstar** a v závěru "startovního pole" **Jonared, Sparjon, Katka II, Boskoopské a Sir Prize**.

Jak nám sdělil jednatel ZO ČZS v Častolovicích a vedoucí degustace pan Josef Helmich, je patrné, že odrůdy, které se při loňské ochutnávkě dostaly do čela hodnocení se v něm opakovaly i letos. Jejich odlišné umístění je podle jeho slov zapříčiněno různým stupněm konzumní zralosti, a také podmínkami uskladnění. Zajímali jsme se tedy,

odkud vzorky jablek pocházejí. "Jablka k degustaci nám poskytli zahrádkáři z Častolovic, Vamberka a Doudleby a rovněž velkopěstitelé Ovocné sady Luboš Novohradský Doudleby, Ovocné sady Stanislav Hlaváček Doudleby a ZD Rubín Synkov," uvedl předseda ZO ČZS v Častolovicích pan Milan Podolský.

Letošní degustace dobrou organizací i bohatou účastí nejen častolovických zahrádkářů ukázala, že se zřejmě rodí pěkná tradice, jejímž cílem není jen ukázat, co se dá v našich podmínkách na zahrádce vypěstovat, ale především seznámit zájemce o pěstování jablek s novými a chutnými odrůdami rezistentů.

Na závěr mi dovoluje jménem výboru ZO ČZS Častolovice poděkovat ženám - zahrádkářkám, které se v roli "hostesek" nemalou měrou zasloužily o plynulý chod a zdar celé akce.

mp

## Zahrádkáři slavili Josefa

Častolovice byly vždy známy veselými a hojně navštěvovanými plesy, na které se scházeli milovníci tance a dobré zábavy ze širokého okolí. V poslední době však byla situace opačná. Častolovické organizace pořádaly zábavy v Česticích nebo v jiných obcích. Na to, co bylo příčinou, nechť si každý čtenář odpoví sám. Faktem ale je, že po dlouhém "období půstu" se ukázala první vlna. I přes určité potíže se častolovičtí zahrádkáři rozhodli uspořádat Josefovskou zábavu v pohostinství Beseďa.

I když sál ještě není řádně dovybaven, akce se vydařila. Pěkná výzdoba, dobrá hudba a plný sál veselých lidí dával tušit, že se do Častolovic vrátí trocha zábavy. Tančili mladí i dříve narození, zpívali muži i ženy - všichni se dobře bavili.

Zahrádkáři mohou být spokojeni. V roce, kdy budou oslavovat 40. výročí založení ČZS v Častolovicích, se jim podařilo uspořádat další akci, která byla nejen pro členstvo, ale i pro širokou veřejnost a přestože na ní organizátoři nevydělali žádné finance, přispěla k obnově dřívějších tradic.

A co říci na závěr? ČZS v Častolovicích je otevřená organizace pro všechny milovníky zahrádek, pro šikovné ruce, pro lidi, kteří se chtějí bavit a zapomenout, byť jen na krátko, na těžkosti a starosti všedních dní.

Přijďte mezi nás a společně uvítáme jaro na zahrádce!

**Výbor ČZS Častolovice**

## KYNOLOGICKÁ ORGANIZACE ČASTOLOVIC

### Z výroční schůze

Výroční členská schůze Kynologické organizace Častolovice, která čítá dvacet členů, proběhla 12. února 2001. Předseda MO pan František Vančura přednesl zprávu o činnosti organizace v roce 2000 a mimo jiné konstatoval, že při úpravách a odvodnění ploch cvičiště u parkoviště firmy SAINT-GOBAIN ORSIL, které je téměř neustále zatopené, odpracovali členové 328 brigádnických hodin. Připomněl také, že v loňském roce bylo složeno sedm záchranářských zkoušek, v míst-

ních podmínkách se uskutečnily záchranářské zkoušky čtyřikrát a kromě toho i zkoušky všestranného výcviku psů.

Z akcí, které uspořádala Kynologická organizace Častolovice nejen pro své členy, ale i pro veřejnost, vzpomenu pan František Vančura Pochod mezi Orlicí a Bělou, usku-tečněný 3. června 2000. Záměrem byl turistický výlet dospělých, dětí a pejsků, připravena byla i trasa pro jízdu na kole. Jako obvykle zvítězil nezáměr místních občanů - na startu pochodu se sešlo pouze 5 (slovy pět) dospělých.

Pan František Vančura také informoval výroční členskou schůzi o své účasti na přeboru záchranářských psů.

Z plánu činnosti Kynologické organizace Častolovice na rok 2001 je třeba zmínit 25. března výstup na vyhlídku na Kapradí, dále se budou moci členové KO Častolovice zúčastnit vytrvalostních zkoušek, školení v teorii výcviku psa, soutěže v jízdě na lodí a soutěže ve střelbě. Na konec roku 2001 je připraveno již tradiční Silvestrovské posezení.

Na závěr mi dovoluje mezi nás pozvat všechny Častolovány a jejich čtyřnohé přátele, kteří mají zájem o výcvik svého miláčka, protože ačkoliv jsme organizace častolovická, mezi našimi členy stále převažují psovidi "dojíždějí". Proč nevyužít možnosti a tradice, kterou Kynologická organizace Častolovice má?

**Milena Bečičková**

## MO ČESKÉHO RYBÁŘSKÉHO SVAZU

### Petrův zdar 2001

V sobotu 24. března se v restauraci Na hřišti sešli k výroční schůzi členové MO Českého rybářského svazu. Schůzi před 87 přítomnými řídil jednatel spolku Ing. Jan Ledvina.

Zprávu o činnosti přednesl předseda MO pan Zdeněk Dostál. Konstatoval v ní, že k 24. březnu 2001 čítá členská základna 149 dospělých, 4 členy do 18 let a 9 členů do 15 let. Dále oznámil, že od minulého výroční schůze bylo přijato 16 dospělých členů, 2 do 18 let a 2 do 15 let. Informoval též, že k 1. březnu 2001 bylo ukončeno členství 15 členů pro neplacení členských příspěvků. Dále se zabýval problémem vedoucích dětí, které se nemohou bez dozoru dospělých věnovat svému koníčku.

V části věnované práci výboru informoval o jeho doplnění panem Stanislavem Vlčkem, který nahradil ve funkci místopředsedy pana Antonína Bělku. Přednesl též žádost pana Jiřího Berana o uvolnění ze zdravotních důvodů z funkce druhého hospodáře. Nahradí ho pan Josef Hejhal.

Pan Zdeněk Dostál informoval také o důležitosti krmení ryb a připomenul, že v roce 2001 má na starosti příkrmování na rybníce Obecní pan Stanislav Podolský a na rybnících Střezmá a Tutleky pan Milan Michera, kterému bude vypomáhat pan Roman Mitana. Tlumčil též návrh výboru neodvzdávat v roce 2001 suchý chléb, místo toho vybírat 50,- Kč na členu a za takto získané finanční prostředky zakoupit kvalitní krmivo.

Vzpomněl rovněž úspěšných akcí (dětské rybářské závody a pro dospělé opékání krůt

spojené s rybolovem) a upozornil, že dětské rybářské závody se budou letos konat 26. května a pro dospělé je připravována akce na 9. června. Zároveň požádal členy rybářského spolku o příspěvní na obě akce, a to finanční částkou, cenami nebo pořadatelským zajištěním.

V bodu věnovaném brigádnické činnosti konstatoval, že v roce 2000 bylo odpracováno 496 hodin převážně na úpravě rybníků (podílelo se 53 členů) a za neodpracované hodiny se vybralo 20.960,- Kč. Poděkoval též dosavadnímu vedoucímu brigád panu Stanislavu



Mezi oceněnými byl i "služebně nejstarší rybář" a odstoupivší místopředseda spolku pan Antonín Bělka.

Podolskému za dobrou práci a oznámil, že pro rok 2001 bude tuto funkci zastávat pan Jaroslav Valach.

V závěru zprávy pan Zdeněk Dostál seznámil přítomné s absolventy školení (Bohuslav Kysela, Roman Mitana, Milan Michera, Ing. Jaromír Novák CSc., Zdeněk Dostál), kteří budou vykonávat funkci rybářské stráže spolu s panem Josefem Hejhaem, jakožto hospodářem. Pánové Petr Michera a Petr Kubec byli zaškoleni do funkce obsluhy agregátu a budou zařazeni do hospodářské skupiny pro výlovy.

Poděkoval starostovi obce panu Františku Kunčarovi a obecnímu zastupitelstvu za podporu zejména v souvislosti s rybníkem Obecní a rovněž výboru SDH za půjčování klubovny ke schůzování.

Hospodářská zpráva se zabývala zarybněním revíru v roce 2000 a plánem na rok 2001. V závěrečné části seznámil pan Zdeněk Dostál přítomné s úlovy v jednotlivých revírech. Pro ilustraci uvádíme:

Na rybnících bylo v roce 2000 uloveno mj. 294 ks kapra o průměrné hmotnosti 2,23 kg a na pstruhových vodách např. 69 lipanů, 25 úhořů a 112 ks pstruha obecného. Na mimopstruhových vodách např. 280 kaprů, 118 ks tloušť, 49 štik, 78 úhořů, 314 lipanů, 163 ks pstruha obecného a 186 ks pstruha duhového. Celkem bylo v revíru uloveno 2.816 ks ryb o celkové hmotnosti 3.027 kg.

Následovala účetní a finanční zpráva, kterou přednesl ekonom MO ČRS pan Ing. Jaromír Novák CSc. a se zprávou revizní komise seznámil členskou základnu pan Bohuslav Kysela.

Po přestávce se výroční schůze věnovala problematice brigádnické činnosti v roce 2001. Pan Zdeněk Dostál informoval o stavu jednotlivých lokalit v revíru, nastínil potřeby, kam směřovat brigády a oznámil záměr, pokud bude souhlas vedení obce, rozšířit rybník Obecní o 756 m<sup>2</sup>. Navrhl rovněž zvýšení částky za neodpracovanou brigádnickou hodinu z 50,- Kč na 100,- Kč. Na závěr svého příspěvku seznámil členskou základnu s rybářským řádem na "malou vodu" a změnami v něm.



Konstatoval, že rybářská sezóna začíná na Střezmém a Tutelkách 28. 4. 2001, na rybníku Obecní 2. 6. 2001 (o sobotách, nedělích a státem uznávaných svátcích), pro "pstruhaře" 16. 4. 2001 a pro "mimopstruhaře" 15. 6. 2001.

Výbor MO ČRS v Častolovicích předal u příležitosti životních jubilej dárkové balíčky **panu Janu Forchemu** (u příležitosti 80. narozenin také zdarma povolenku na celý rok), **panu Antonínu Bělkovi** (jako "služebně nejstaršímu rybáři" za 45 let u spolku), **panu Vlastimilu Bednářovi** (70 let) a **panu Stanislavu Vlčkovi** (60 let). Předseda pan Zdeněk Dostál ocenil jejich dlouholetou rybářskou činnost i přínosy pro spolek a popřál jim do dalších let hlavně hodně zdraví a velkých úlovků.

Ekonom MO pan Ing. Jaromír Novák CSc. přednesl návrh rozpočtu na rok 2001, který členská schůze schválila.

Na úvod **diskuse** vystoupil starosta obce **pan František Kunčar**. Vyjádřil spokojenost obce s činností rybářů a informoval výroční členskou schůzi o současném dění i dalších záměrech rozvoje obce. K navrhovanému rozšíření rybníka Obecní sdělil, že problémem se bude zabývat zastupitelstvo na svém dubnovém zasedání a bude též diskutována forma nájemní smlouvy na tento rybník mezi MO ČRS a Obcí Častolovice. Dále vyzdvihl prospěšnost práce rybářů s mládeží a vyslovil poznatek, že s nedostatkem vedoucích mládeže se potýká většina spolků v obci. Na závěr svého diskusního příspěvku poděkoval místní organizaci rybářského svazu za prospěšnou práci v oblasti udržování a formování krajiny a popřál všem bohatou sezónu.

**Pan Jirí Špáta** se vrátil k problematice nezákonného vypouštění ryb, zejména štiky, do rybníka Obecní.

**Pan Luděk Junek** vznesl dotaz, proč peníze za brigády jdou pouze na zarybnování "malé vody". Odpověděl předseda pan Zdeněk Dostál v tom smyslu, že "malá voda" není dotována rybářským svazem, a proto se peníze dělí v poměru 2/3 na "malou vodu" a 1/3 prostředků na řeku Bělou.

Jinak byla v diskusi všeobecně probírána otázka brigádnické činnosti, poplatků za neodpracované hodiny, doby a místa nástupu brigád. Byla nadnesena i problematika kácení olší podél vodních toků, kde bylo konstatováno, že problém jde mimo rybářský svaz, neboť kácení a úpravy okolí toků jsou v kompetenci příslušného povodí jakožto majitele.

Posledním bodem výroční členské schůze MO ČRS Častolovice bylo odhlasování usnesení, které přednesl předseda návrhové komise pan Milan Bělka. Poté jednatel MO ČRS pan Ing. Jan Ledvína popřál všem Petrův zdar a schůzi ukončil. **mp**

## SÍM, SÍM, JÁ SE HLÁSÍM

**Lyžařský výcvik 10. - 17. 2. 2001**

Letos jsme opět měli možnost jet si zalyžovat do Krkonoš na Malou Úpu. Někdo tuto možnost využil, jiný se raději učil. My, kteří jsme školu zamítli, jsme si jeli hlavně užít legraci a sněh. V autobuse byla sranda, ale jen co jsme uviděli krajinu, smích nás přešel. Sněhu bylo sotva nad kotníky, vleky nejezdily



"Sněhu bylo sotva nad kotníky," stěžovali si účastníci lyžařského výcviku, ale domů se jim nechtělo.

a všude to vypadalo, jako by byl začátek března a ne únor. Pan učitel s panem ředitelem nás sice utěšovali, že sněh brzy napadne, ale šeredně se mylili. Sem tam sice nějaká ta vločka na zem spadla, ale znát to nebylo. Lyžovali jsme, to je pravda, ale pokaždé jsme byli děsně utahaní. Nakonec jsme se smířili s tím, že nenasněží, a užívali si, co se dalo. Páni instruktoři pro nás připravili zájezd na Černou horu. Byli jsme nadšení a ochotně jsme zaplatili těch pár korun. Sněh tam byl přesně podle našich představ. A že jsme museli stát několikaminutovou frontu na vlek? To nám náladu zkazit nemohlo. Vrátili jsme se vydořáděni i unaveni. Nejvíce legrace jsme si užili při závodech. Do cíle nedojeli však všichni. Jednomu ujela lyže a tak si sjel kopeček pozadu, druhý nám ukázal parádní kotmelec a někdo naboural do velmi blízké chaty. Vítězové dostali dětské šampaňské. Bohužel se závodů nezúčastnili všichni, protože ani nás chřípka neminula, a tak někdo odjel předčasně domů. Večer byla diskotéka, která se, myslím, velmi líbila. V sobotu dopoledne už jsme seděli v autobuse a jeli domů. Odjížděli jsme div ne se slzami v očích, a kdybychom mohli, ještě nějaký ten den bychom zůstali.

Nesmím zapomenout vyjádřit dík panu správci, který pro nás vařil velmi chutná jídla, a páňm učitelům - instruktorům, kteří to s námi vydrželi a měli trpělivost i přes naše pády.

**Pavla Vilímková**

## Zápis do 1. třídy

Je krátce po 15. hodině a v budově ZŠ se začínají objevovat nové neznámé tváře. Vzhledem ke svému věku - v doprovodu rodičů. Je 17. ledna 2001 a jako každoročně probíhá zápis budoucích prvňáčků. Naparáděné adepty vzdělání očekává vyzdobená školní družina a paní učitelky s připravenými úkoly. Ale jaképak úkoly, jaképak zkoušení! Je třeba, aby se děti cítily dobře, neměly trému, nebály se. Žákyně 9. ročníku jim dělají nejprve společnost při hrách a dětském dovádění. Skládačky, hry s míčem, nové



Poznat, co je na obrázku, namalovat domeček, rozeznat geometrické tvary... Hotovo? Tak nashledanou v 1. třídě!

hračky, prolézačky, žebřiny, skluzavka - to vše je dětem k dispozici. Mnozí se tedy díky tomuto skotačení dostávají ke zkoušející paní učitelce značně "vyčerpaní". Ale to nikomu nebrání v tom, aby předvedl všechno, co se naučil s mámou, tátou nebo v mateřské škole. Za odměnu si každý z budoucích prvňáčků může vybrat některý z upomínkových dáreků. Nedivte se tedy, že se všichni do školy těší. Snad jim to těšení do září vydrží. **ZŠ**

## Významný úspěch

Dne 6. února 2001 se **Martina Mrázková**, žákyně 9. třídy Základní školy Častolovice, zúčastnila okresního kola Olympiády v německém jazyce. Soutěž probíhala v budově ZŠ F. Kupky v Dobrušce. Žáci z různých škol a gymnázií okresu Rychnov nad Kněžnou soutěžili ve třech oblastech:

1. poslech cizího textu s porozuměním
2. popis obrázku
3. konverzace.

Martina se na soutěž pečlivě připravovala pod vedením své učitelky němčiny Heleny Bellerové. Vívala možnost porovnat své znalosti z němčiny s ostatními žáky našeho okresu a toto porovnání pro ni dopadlo výborně. V okresním kole zvítězila a reprezentovala okres Rychnov nad Kněžnou v krajském kole v Pardubicích, kde obsadila velmi pěkné páté místo.

Martina svým výtečným umístěním prokázala, že malá škola neznámá málo vědomostí, ale naopak, že i žáci naší školy se mohou úspěšně měřit svými znalostmi se žáky větších škol. **Vedení ZŠ Častolovice**

## Z PRACÍ ŽÁKŮ

**Vinnetou**  
(Charakteristika literární postavy)

Minulý měsíc jsem vybírala poštu. Bylo úterý, takže jsem mezi ní našla i noviny. Doma jsem si noviny začala číst. V televizi ten večer dávali "Poklad na Stříbrném jezeře". Hned jsem si řekla: "Tak to se musím dívat." Po skončení jsem si v hlavě promítala ještě jednou celý film. Karel May celý děj umístil na Divoký západ před 200 lety. Zaujal mě Vinnetou, o kterém bude můj sloh.

Vinnetou je dobré povahy, ale má i bojové geny po svých předcích. Spřátelil se s Old Shatterhandem, který se stal i jeho pokrevním bratrem. Spolu se vydali na dlouhou cestu, kde se setkali s lordem Castelpoolem, Samem Hawkinsem, Fredem Engelem a Ellen Pattersonovou. Ale zpátky k Vinnetouovi: Nejrady nosí dlouhé kožené kalhoty s modrobílými nášivkami. U pasu má zavěšený tomahawk a na hlavě čelenku, také z kůže. Ze stejného materiálu je i košile s nášivkami stejnými jako u kalhot. Cestou ho doprovází němý, ale věrný přítel, kůň Ilči. Jediná věc, bez které by se nikdy nevydal za spravedlností, je pistole s nápaditými stříbrnými hřeby. Jeho poznávacím znakem jsou černé, uhrančivé oči a vlasy, taktéž černé.

V chování se liší od lidí tzv. "bílé rasy" tím, že vše podniká s rozvahou. Když např. stopoval vraha Fredova otce, šel postupně po stopě, která ho zavedla až k banditům, které pak pronásledoval až ke Stříbrnému jezeru.

Tento film jsem viděla podruhé, ale stejně mě fascinuje, jak se všichni v tak drsné krajině mohli postarat o to, aby přežili.

**Jana Votroubková, 7. tř.**

Základní škola v Častolovicích a výbor SRPDS

## DĚKUJÍ

VŠEM OBČANŮM, KTEŘÍ POSKYTLI STARÝ PAPIR  
při sběrové akci dne 27.3.2001. Výtěžek akce  
bude věnován dětem ZŠ.

### Mé místo (Líčení)

V myšlenkách se vracím na moje oblíbené místo. Je tu krásně, ptáci zpívají. Když jsem tu byl naposledy, vypadalo to tak.

**J** Na jaře se stromy probouzejí z hlubokého mrtvolna. Ptáci si ladí hlasivky. Zvířata si hrají v trávě a hlavně po té vydatné dietě nabírají sil a kila. Bílý závoj se pomalu trhá, i potůček slyším téct. První kytičky prorážejí zeminu. Slunce vykouklo z oblohy a hned je tepleji. A hle, co to slyším, že by strašidlo? Uf, to jenom ježek vyběhl z pelišku.

**L** Ten čas tak rychle ubíhá, hle, už je léto. Všechno tu plave v záplavě barev, k této krásné chvíli se přidal i orchestr. Tvoří ho ptáci, konipásci, žáby, včely i ti nejmenší broučci tu

Materská škola v Častolovicích  
Vás zve k

## ZÁPISU DĚTÍ

do mateřské školy (2001 - 2002)  
a na

**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**  
které se konají

dne 19. 4. 2001 8,00 - 15,00 hod.

K zápisu vezměte s sebou  
průkazku zdravotní pojišťovny  
a rodné číslo dítěte.

Vedení MŠ Častolovice

všichni zpívají, cvrkají, bzučí, vyluzují krásné zvuky, no jak jsem řekl, hotový orchestr. Na všechno tu dává pozor stará moudrá vrba. Pssst, co to slyším, srna s mláďaty. Ta jsou pěkná, srna jak se pyšně nese. Zající běhají jako o závod, snad nechtějí trhnout světový rekord. Ach, to je teplo, jdu se ochladit k potůčku. No to snad ne! "Necháš je," to víte, dravá ryбка lovila pulce. Už aby bylo chladněji.

**P** Co jsem to vyvedl, já jsem to zakřikl. Stromy vzaly na sebe svůj pestrobarevný frak, listy změnily svůj make up. Ptáci zpravodaj ohlašuje studené počasí, vlaštovky na svých perutích odnášejí teplo. Zvířata shánějí byty a do nich si dělají zásoby. Ještě si naposledy užívají, než půjdou spát, listy už padají ze stromů. Jen jehličnany se nesvlékly. Na zem se snáší bílý prach. Sova svolává radu, aby promluvila: "Jde se spát." Když všechno utichlo, začalo prudce sněžit. Vrba ještě naposledy obkroukla okolí a usnula.

**Z** Už je tu zima, stromy si oblékají bílé obleky. Potůček zmlkl, je zima, není pochyb, po-

Základní škola v Častolovicích a výbor SRPDS

## DĚKUJÍ

SPONZORŮM A RODIČŮM

za dary do tomboly tradičního společenského plesu. Výtěžek plesu bude věnován dětem.

krývka, kterou zima přinesla, přikryla vše. Sem tam se objeví srna či čuník a to je vše; ne já se spletl, koukejte, veverka se probudila ze spánku, ale hned šla spát. Kraj je krásně bílý a blýská se. Mrzne. Na sněhu se objevují stopy zvířat, mají asi hlad. Už aby bylo jaro!

Jan Chour, 8.B

## SPORT • SPORT

### TJ SOKOL ČASTOLOVICE

#### VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA

Výroční valná hromada TJ SOKOLA Častolovice byla svolána na sobotu 10. března 2001 od 14,00 hodin do klubovny sboru dobrovolných hasičů. Snad nezvykle teplé počasí a práce na zahrádce nebo právě probíhající halové mistrovství světa v lehké atletice (kdo by u Sokolů předpokládal nezám a pohodlnost) způsobilo, že ze 115ti členné členské základny se na valné hromadě sešlo jen 12 lidí včetně dvou hostů.

Po povinné "akademické" čtvrtrohodince zahájil schůzi předseda výboru TJ SOKOL Častolovice pan Miloslav Sršeň. Konstatoval neusnášeníschopnost valné hromady a její průběh i výsledek prohlásil pouze za informativní. Poté přednesl zprávu o činnosti TJ SOKOL Častolovice od roku 1996, kterou přinášíme v plném znění:

#### Vážení členové, vážení hosté, sportovci

Scházíme se opět po delší době na výroční valné hromadě, abychom zhodnotili uplynulé období od roku 1996.

Výbor jednoty, skládající se ze zástupců jednotlivých oddílů, se scházel nepravidelně, dle potřeb a situace s tím, aby po finanční i materiální stránce zajistil činnost sportovních oddílů. Soustředil se rovněž na zabezpečení prostor pro zimní aktivity oddílů jednoty.

TJ SOKOL Častolovice má v současné době 115 členů: jednak aktivních, soustředěných podle typu cvičení v oddílech aerobiku, cvičení s dětmi, stolního tenisu a tanečním kroužku (nyní nově založeném), a dále tzv. přispívajících, ať již z řad mládeže nebo dospělých. Svým počtem se naše jednotka řadí mezi středně velké v rychnovském okrese.

V uplynulém období jsme se se staršími žáky pravidelně zúčastňovali sportovních akcí pořádaných sdružením ASPV, jehož jsme členy. Se staršími i mladšími žáky a žákyňkami jsme dosahovali v soutěžích na úrovni okresu i kraje velice dobrých výsledků jak ve čtyřboji, tak v lehké atletice a bylo by proto namístě alespoň několik z nich jmenovat a poděkovat jim za vzornou reprezentaci nejen naší jednoty, ale i okresu. Byli to např. Petr Beneš, Libor Horyna, Tomáš Vašata, Vít Sršeň, Honza Hlaváček a z děvčat potom Jitka Potočková, Veronika Benešová nebo Tereza Sršňová.

Abychom mohli na tyto tradice navázat, bude nutné začít úžeji spolupracovat s místní základní školou. Vše se samozřejmě odvíjí od získání cvičitelů, zejména z řad našich mladších členů, a to, jak víme, je problém nejen nás, ale i ostatních jednot na okrese.

Než přejdu k jednotlivým oddílům naší TJ, chtěl bych Vás stručně informovat o sportovní akci, které jsem měl možnost se zúčastnit. Reprezentovali jsme okres Rychnov nad Kněžnou ve víceboji mužů na sportovních dnech ve Švýcarsku a ze 115 družstev jsme se umístili na pěkném 9. místě. Cvičení dospělých a mládeže probíhala pod širým nebem a mohu Vám říct, že to byl pro nás zážitek nejen sportovní, ale i ukázka organizace velké sportovní soutěže.

A nyní bych Vás seznámil s jednotlivými oddíly

TJ SOKOL Častolovice a jejich vedoucími.

**Oddíl aerobiku mladších i starších žen** vede paní Milena Bečičková a cvičení probíhá 3x týdně. Podrobnější zprávičku Vám podá paní Milena Bečičková osobně.

**Oddíl stolního tenisu** pod vedením páni Jiřího Šmejkal staršího a Jiřího Šmejkal mladšího má tři družstva, která reprezentují naši TJ v okresním přeboru II. a III. třídy. Aktuálně je A družstvo na 2. místě OP II. třídy a jeho cílem je postup do I. třídy OP, kde po dlouhá léta hrávalo. Držíme hráčům palce, aby koncovku soutěže zvládli a postoupili. Oddíl stolního tenisu má 20 členů a v letošním roce by chtěl uspořádat turnaj pro žáky a neregistrované.

**Oddíl cvičení s dětmi**, za jehož založení bych rád poděkoval Janě Nunvářové, vede v současné době paní Jitka Řeháčková. Tento oddíl má velmi variabilní počet členů, jak o tom svědčí neustále se měnící seznamy dětí v každoročních výkazech, pohybující se okolo 20.

**Taneční kroužek** Jardy Mráčka je nejmladším oddílem naší TJ. Má prozatím jen 3 členy, ale jejich představa je, co nejdříve tento kroužek rozšířit o další adepty.

Pro osvětovou práci Sokola bychom chtěli využít častolovický zpravodaj vydávaný obcí, a to jak v agitaci, především při práci s mládeží a získávání nových členů, tak ke zvýraznění výsledků všech našich oddílů.

Na valné hromadě Okresního sdružení TJ SOKOL byl malými jednotami představen problém zvyšujících se poplatků za vedení účtů u České spořitelny. Bylo dohodnuto, že menší jednoty si mohou částky, které jim okresní sdružení dříve zasílalo na účet, vyzvednout osobně v Rychnově nad Kněžnou. Naše jednotka tak ušetří ročně více než 1.300 Kč. V této souvislosti bych chtěl poděkovat jménem svým i jménem celého výboru paní Daně Potočkové za vedení účtů a celou pokladniční agendu s tím spojenou.

Na tomto místě bych chtěl poděkovat také starostovi obce panu Františku Kunčarovi za možnost užívání tělocvičny, která je, jak již víte, majetkem obce a na jejíž provoz (teplo, voda a úklid) se z rozpočtu vynakládá každoročně více jak 100 tisíc korun. Chtěl bych Vás proto všechny požádat, abyste se k prostředkům v tělocvičně chovali jako k vlastním, jelikož nová tělocvična se jistě tak brzo stavět nebude a je i na nás, aby nám ta stávající ještě dlouho sloužila.

Hovoříme-li o tělocvičně, máme záměr vybudovat v jejím přilehlém místnost pro skladování cvičebních pomůcek. Materiál za rozumnou cenu nám pomůže sehnat pan Řeháček. Rádi bychom nakoupili také další věci, např. pro naše nejmladší členy nebo pro ženy, činky, bedýnky a jiný materiál pro cvičení potřebný, ale jelikož nemáme tak velký rozpočet, budeme se snažit zabezpečit alespoň to nejnutnější.

Vážení členové, dnes jste měli zvolit nový výbor. Vzhledem k nízké účasti a neusnášeníschopnosti dnešní výroční schůze, budete alespoň seznámeni s jeho kandidáty. Do výboru TJ SOKOL Častolovice byli navrženi: **Dana Potočková, Miroslav Beránek, Miloslav Sršeň, Jitka Řeháčková, Šárka Klapalová, Jiří Šmejkal ml. a Milena Bečičková.**

Jak jste mohli v mé zprávě slyšet, celková situace naší jednoty ani samotných oddílů není nejhorší, ale nezas tak dobrá, aby nebylo co zlepšovat. Je třeba zdůraznit, že především záleží na každém z nás. Přál bych proto všem, aby naše vytýčené cíle byly splněny a nedali jsme se zvíkat neúspěchy či narážkami různých nepřejících lidí. Naším prvořadým úkolem je přesvědčit příslušníky mladé generace, aby se zapojili do práce v naší tělovýchovné jednotě.

Na závěr přeji vedoucím, trenérům a cvičitelům

hodně zdraví, úspěchů a pevné nervy, a za dosa-  
vadní práci všem co nejrůdněji děkuji.

Děkuji za pozornost.

Následovala zpráva o hospodaření a návrh roz-  
počtu TJ SOKOL Častolovice za rok 2001, které  
přednesla paní Dana Potočková. Zprávu revizní ko-  
mise přečetla paní Jitka Řeháčková. Poté předsed-  
dávající pan Miloslav Sršeň otevřel diskusi.

**Paní Milena Bečičková** seznámila valnou hro-  
madu s činností oddílu aerobiku a postěžovala si na  
nezájem z řad místních obyvatel (6 - 8 osob), kdy  
masovou účast na cvičeních zajišťují především  
přespolní cvičenky.

**Starosta obce pan František Kunčar** pozdra-  
vil jednání valné hromady a informoval ji o obecních  
záležitostech. Vyslovil se k hlavnímu cíli Sokola - pěstovat lásku mládeže ke sportu a cvičení, a zmínil rovněž úlohu školy v tomto procesu. V této souvislosti připomenul vypracovaný projekt na sportoviště na Sokolské zahradě a vyzval Sokol ke spolupráci při získávání peněz na jeho realizaci (ČSTV, Ministerstvo školství ČR). V závěru svého vystoupení poděkoval všem aktivním členům za práci a vyzval TJ SOKOL Častolovice k účasti i na veřejném životě v obci.

**Pan Miloslav Sršeň** reagoval na slova staros-  
ty obce, která se týkala spolupráce s místní základ-



Dárkem a kytičkou byla oceněna kvalitní práce vedoucího oddílu stolního tenisu TJ SOKOL Častolovice, pana Jiřího Šmejkal st.

ní školou - zdůraznil problém nedostatku cvičitelů a nezáměr školní mládeže o cvičení. Zároveň oznámil záměr Sokola uspořádat letos Den dětí. Informoval rovněž o vstupu členů tenisového oddílu do TJ SOKOL Častolovice, který měl být dnešní valnou hromadou potvrzen.

**Pan Jiří Šmejkal st.** upozornil na nedostatek trenérů v oddíle stolního tenisu a na nevyhovující časový termín tréninků. Optimální pro děti by podle něj bylo, trénovat od 16ti hodin, ale z kapacitních důvodů nelze zajistit volnou tělocvičnu. Dal na zvážení možnost přístavby sokolovny pro potřeby stolního tenisu.

**Starosta obce pan František Kunčar** informoval, že návrh na rozšíření sokolovny obdržel také od zahrádkářů, ale vzhledem ke stáří a nevhodné statické stavby nelze o něčem takovém uvažovat. Ubezpečil ale, že obec s výstavbou nové tělocvičny v delším časovém horizontu počítá, ovšem vzhledem ke značné napjatému obecnímu rozpočtu bude zřejmě třeba vyčkat, zda se neuvolní finanční prostředky po dobehnutí nové územěsprávní reformy.

**Paní Jitka Řeháčková** informovala valnou hromadu o problémech s účastí na cvičeních rodičů s dětmi. Vyslovila názor, že mnohdy jde spíše o pohodlnost rodičů než o nezáměr samotných dětí.

**Pan Josef Matoušek**, olympionik a bývalý československý reprezentant ve vrhu kladivem, trenér 2. třídy, se v reakci na nedostatek vedoucích nabídl, že od 1. dubna 2001 je ochoten nastoupit u TJ SOKOL Častolovice jako trenér mládeže.

Posledním bodem jednání valné hromady bylo ocenění aktivních členů TJ SOKOL Častolovice. Výbor předal dárkové balíčky panu Josefu

Matouškovi, panu Jiřímu Šmejkalovi st. a paní Mileně Bečičkové (paní Marta Jelínková, rovněž vyhodnocená, se bohužel nedostavila). Za práci ve výboru Sokola poděkoval pan Miloslav Sršeň paní Martině Bělkové a paní Janě Nunvářové.

Poté poděkoval hostům a přítomným členům TJ SOKOL Častolovice za účast na jednání a valnou hromadu ukončil. **mp**

## FOTBAL MUŽSTVA AFK V ZIMNÍ PŘESTÁVCE

### "A" mužstvo

Realizační tým mužstva se pro jarní část sezóny nemění - funkci trenéra vykonává nadále pan Bohuslav Škop, jeho asistentem a zároveň vedoucím mužstva je pan Miroslav Huňara.

Mužstvo v podzimní části ukončilo tréninkovou činnost zároveň s posledním zápasem, kterým byla 11. listopadu 2000 předehrávka 14., tedy prvního jarního, kola v Kosičkách. Utkání skončilo neslavnou prohrou 0 : 5, což tým "posunulo" v tabulce I.B třídy skupiny "B" na nelichotivou devátou pozici se ziskem nepříliš povzbudivých 17 bodů.

Pro přípravu na jarní část sezóny byl ke zlepšení herní činnosti mužstva dojednán s vcelku dostatečným předstihem zimní turnaj SK Přepychy, který představoval 9 zápasů s mužstvy OP II. třídy, I.B třídy a I.A třídy. Samotná zimní příprava týmu započala zároveň s prvním zápasem zmíněného turnaje, kterým bylo 14. ledna 2001 střetnutí s mužstvem Českého Mezifičí a hráči v něm zvítězili 5 : 1.

Když již byla vzpomenuť účast na zimním turnaji, náš tým jej zakončil 11. března prohrou s Lípou n.O. 1 : 2, sluší se provést alespoň minihodnocení. Mužstvo AFK při sehrání 9 zápasů pětikrát zvítězilo, dvakrát se rozešlo se soupeři smírně a dvakrát odešlo poraženo. Se ziskem 17 bodů a při brankovém poměru 27 : 20 skončilo na 4. místě, přičemž Mirek Píkrýl se s 12 brankami stal jednoznačně králem střelců celého turnaje. O další branky se pak podělili se 3 zásahy Petr Píkrýl, dvakrát skóroval J. Klupal a Izák a jedenkrát se trefili do černého Dostál, Petr Mráz, Lux, Zeman, Sršeň, Petr Beneš, Slanina a Štefek. Dle vyjádření asistenta trenéra Mirka Huňary převažoval ve většině zápasů velice solidní herní projev mužstva.

### Tabulka zimního turnaje v Přepychách

1. Lípa	6	1	2	30:15	19
2. Opočno	6	0	3	30:16	18
3. Přepychy	5	3	1	23:9	18
4. Častolovice	5	2	2	27:20	17
5. Černíkovec	5	1	3	28:18	16
6. Č. Mezifičí	3	2	4	19:25	11
7. Černilov	3	0	6	18:23	9
8. Dobruška	3	0	6	23:30	9
9. Albrechtice	3	0	6	22:34	9
10. Voděrády	0	3	6	11:38	3

Co se týká samotných tréninkových jednotek, dejme slovo asistentu trenéra, panu Miroslavu Huňarovi: "Od 15. ledna do 15. února mužstvo trénovalo třikrát týdně (úterý, čtvrtek a sobota či neděle podle hracích dnů zimního turnaje, pozn. aut.). Od 15. února až do zahájení jarní sezóny probíhaly tréninky již pouze dvakrát týdně. Dle mého názoru byla příprava velmi kvalitní, s čímž korespondovala i tréninková morálka. Horší již ale byla účast (směnování, hokejová činnost některých hráčů, nemocnost či jiné objektivní důvody, pozn. aut.) a velkým zklamáním byl pro mne přístup nominovaných dorostenců, když z osmi zařazených se přípravy pravidelně zúčastňovali pouze Štěpánek, Petr Beneš a později Martin Lux."

Pro statistické dokreslení - při kádru 20 hráčů byla průměrná účast na tréninku 9, což činí cca 45% mužstva.

V souvislosti s herní částí zimní přípravy nutno ještě připomenout, že mužstvo kromě turnaje se

hrálo do začátku jarní části sezóny ještě přípravné zápasy se Sokolem Moravany a se Spartakem Rychnov n.Kn. "B" (obě mužstva jsou účastníky I.B třídy), takže v přípravném období absolvovalo celkem 11 zápasů.

Kádr mužstva, který je poměrně úzký, doznal pro jarní část sezóny následujících změn: Hostování z FC Kostelec n.O. ukončil k 31. 12. 2000 hráč Hojný, a i když byl dán souhlas výkonného výboru k jednání o prodloužení, kontakty ztroskotaly na nadměrné výši finančních požadavků jeho mateřského klubu. Prakticky od poloviny podzimní části sezóny se nezúčastňoval mistrovských zápasů ani tréninkových jednotek hráč Sedláček. K nápravě nedošlo ani po několika osobních pohovorech, takže se v současnosti jedná o jeho dalším osudu (hostování či přestup). Ke dni 31. 12. 2000 ukončil hostování z FC Spartak Rychnov n.Kn. hráč David Škop. O jeho další působení v našem klubu má výkonný výbor eminentní zájem, ovšem ke dni sepsání tohoto příspěvku nedošlo dosud k dohodě s jeho mateřským klubem, přestože jednání probíhají již neúnosně dlouhou dobu. Do 30. 6. 2001 uvolnil výkonný výbor na hostování do Voděrady Martina Beneše a do Černé n.O. Miloše Hrubého.

Co se týká posílení mužstva, technické hostování ve Spartaku Rychnov n.Kn. k 31. 12. 2000 ukončil Petr Beneš, který je naším kmenovým hráčem, a ač ještě v dorosteneckém věku, je s ním počítáno pro kádr "A" mužstva. Po základní vojenské službě obnovil svou činnost hráč Radim Slanina a spolu s ním po půlroční odmlce (zčásti zaviněné směnováním v zaměstnání) i hráč Izák.

Mluvíme-li o pohybech v kádru mužstva, je na místě se zmínit o jednom důležitém faktu. Již během podzimu, a znovu během zimní přestávky, měl velice vážné "zaječí úmysly" jeden z klíčových hráčů Petr Píkrýl, který byl rozhodnut odejít do sousedního FC Kostelec n.O. Takřka "pět minut po dvanácté" se s ním však zástupci výkonného výboru dohodli na dalším působení v dresu AFK, což má v případě tohoto konstruktivního hráče pro mužstvo více než nezanedbatelný význam.

Úzký kádr mužstva by bylo určitě vhodné ještě doplnit. Realizaci této myšlenky však brání zejména velice napjatý rozpočet klubu, který v současné době není, bohužel, pro tento rok ani zdaleka definitivně vyřešen.

Jaká je perspektiva celku v jarní části sezóny? Dejme opět prostor asistentu trenéra panu Miroslavu Huňarovi: "Spolu s kolegou Škopem máme v úmyslu především dostat mužstvo z pásma sestupu do klidných pater tabulky a v klidu dohrát soutěž. V neposlední řadě tým připravit na dobrou vykročení do důležité sezóny 2001 - 2002, po které bude následovat reorganizace soutěží v návaznosti na nové uspořádání vyšších územěsprávních celků, tedy krajů".

### Dorost

Také v případě na podzim tolik úspěšného celku (1. místo s plným bodovým ziskem) nedošlo v realizačním týmu k žádným změnám, tzn., že trenérem je Jaroslav Fabián, jeho asistentem Jiří Hovorka mladší a vedoucím týmu Petr Lux.

Mužstvo ukončilo svoji činnost tak, jako tomu bylo v případě "A" mužstva ihned po posledním podzimním zápase a do 13. ledna 2001 se věnovalo odpočinku a relaxaci. Od tohoto data začala zimní příprava, která probíhala v počtu tří tréninkových jednotek týdně, kdy mužstvo absolvovalo vždy 2 tréninky venku a jeden v častolovické sokolovně. Až do 10. března ordinovali trenéři hráčům tréninkové dávky zaměřené především na získání fyzické kondice, vytrvalosti, obratnosti a hrubé síly. Ty tvořily zhruba 65% přípravy na jarní část sezóny. Od 12. března až do zahájení sezóny pracovalo mužstvo společně s realizačním týmem především na technicko-taktických problémech hry, a vyvrcholením bylo týdenní soustředění v Orlických horách (Zdobnice) ve dnech 23. - 25. března.

Nahlédneme-li do statistiky, můžeme konstatovat, že průměrně se tréninku účastnilo 10 hráčů a 3 hráči se pravidelně připravovali s "A" mužstvem. Dorostencům se nevyhnují také některé dlouhodobější zdravotní problémy, zejména v chřipkovém období. Trenéři při hodnocení zimní přípravy hovoří o zklamání z přístupu hráčů, kteří byli před začátkem sezóny zařazeni do mužstva ze žáků, naopak za klad považují perfektní přístup všech klíčových hráčů k přípravě. Zimní přípravný cyklus dorostenců byl obohacen třemi přípravnými zápasy: 7. února (remíza 3 : 3 s celkem Týniště), 3. března (prohra s Kostelcem n.O. 1 : 4) a 31. března (Černná n.O.). Nutno doplnit, že přípravných zápasů bylo dojednáno celkem pět, ovšem Baník Vamberk dva z nepochopitelných důvodů odřekl.

Kádr mužstva se přes zimu téměř nezměnil - přišel pouze Petr Beneš (zmínka ve zprávě o "A" mužstvu) a činnost znovu zahájil T. Mika. Mužstvo stále trápí obsazení postu brankáře, když ten "podzimní" se neúčastnil přípravy (dojíždění do školy) a tím pádem je nejistý jeho start v jarní části soutěže. Možnost přestupu nebo hostování jiného brankáře je stále ještě otevřená.

Pokud se čtenáři chtějí dozvědět o dorosteneckém mužstvu více, stačí si na internetu otevřít webovou stránku <http://afk-castolovice.web.worldonline.cz>, e-mail: [afk-castolovice@centrum.cz](mailto:afk-castolovice@centrum.cz)

### Žáci

Družstvo žáků započalo se zimním tréninkem již počátkem ledna, kdy každý týden příprava probíhala v sobotu a v neděli v sokolovně. Od počátku března navíc jakožto tréninkový den přibyla středa a mužstvo začalo trénovat také venku.

V průměru se přípravy pod vedením trenéra Hovoroky účastní velice solidní počet 12 - 14 hráčů. Přípravný zápas je plánován pouze jeden, a to týden před zahájením jarní části soutěže. Tu žáci začínají v neděli 8. dubna domácím zápasem s Baníkem Vamberk v 10,00 hodin. **kč**

## ROZLOSOVÁNÍ JARNÍ ČÁSTI FOTBALOVÉ SEZÓNY 2000 / 2001

### "A" mužstvo

Datum	Čas	Utkaní	Odjezd
Ne 1. 4.	16,00	Mýstěves - AFK	13,45
So 7. 4.	16,30	Opočno - AFK	15,00
Ne 15. 4.	16,30	AFK - Libčany	
Ne 22. 4.	17,00	Třebechovice - AFK	15,30
So 28. 4.	17,00	AFK - Smiřice	
So 5. 5.	17,00	Chlumec n.C. - AFK	14,30
So 12. 5.	17,00	AFK - Lhota p.L.	
So 19. 5.	17,00	Kunčice - AFK	15,15
So 26. 5.	17,00	AFK - Provodov	
So 2. 6.	17,00	Slavia HK - AFK	15,30
So 9. 6.	17,00	AFK - Malšovice	
So 16. 6.	17,00	AFK - Police n.M.	

### Dorost

Ne 8. 4.	13,45	Voděradý - AFK	12,45
So 14. 4.	14,00	AFK - Dobré	
Ne 22. 4.	14,15	Č. Meziříčí - AFK	13,15
Ne 29. 4.	14,30	AFK - Doudleby	
So 5. 5.	14,45	Borohrádek - AFK	14,00
Ne 13. 5.	14,30	AFK - Přepychy	
Ne 20. 5.	14,15	Javornice - AFK	13,15
Ne 27. 5.	14,30	AFK - Černíkovice	
Ne 3. 6.	14,45	Albrechtice - AFK	14,00
So 9. 6.	14,15	Lipa - AFK 13,30	
Ne 17. 6.	14,30	AFK - Rokytnice	

### Starší žáci

Ne 8. 4.	10,00	AFK - Vamberk	
So 14. 4.	10,00	Javornice - AFK	9,00

## CVIČENÍ ŽEN A DÍVEK Sokolovna Častolovice

PONĚLÍ	19,00 - 20,30 hod	STEP BEND (STEP + gumičky - dynamická cvičení s posilováním horních partií těla)
STŘEDA	18,30 - 20,00 hod	BODY - STYLING (cvičení s gumičkami - posilování dolních a problémových partií těla, formování postavy)
	20,00 - 21,00 hod	P - CLASS; FLOOR WORK (posilování při aerobiku, posilování na zemi - břišní, zádové svalstvo, problémové partie)
ČTVRTEK	19,00 - 21,00	STEP - TONE (STEP + malé činky - dynamická cvičení + posilování s činkami o váze 0,75 - 1 kg; horní a dolní partie těla)

### POZOR!!!

Středeční cvičení P - CLASS a FLOOR WORK (20,00 - 21,00 hod) je určeno pro začátečnický, střední a starší generaci žen. Je známo, že cvičení prospívá záďům (neboli), je prevencí proti osteoporóze (řidnutí kostí) a působí blahodárně na psychiku. **Využijte i Vy prozatím volné kapacity tělocvičny! Milena Bečičková**

St 18. 4.	16,30	I. kolo	Pohár
Ne 22. 4.	10,00	AFK - Č. Meziříčí	
Ne 29. 4.	10,00	Albrechtice - AFK	9,15
St 2. 5.	16,30	II. kolo	Pohár
Ne 6. 5.	10,00	AFK - Lipa	
Ne 13. 5.	10,00	AFK - Doudleby	
St 16. 5.	Pohár	16,30	II. kolo
Ne 20. 5.	10,00	Voděradý - AFK	9,00
St 30. 5.	Pohár	16,30	finále
Ne 3. 6.	10,00	Borohrádek - AFK	9,15
Ne 10. 6.	10,00	AFK - Rokytnice	
Ne 17. 6.	10,00	Přepychy - AFK	9,00

### Elitové a přípravka

Ne 8. 4.	E - Albrechtice, P - Albrechtice	8,00
	Černná Černná	
So 14. 4.	E - Kostelec A, P - Kostelec	8,30
	Kostelec Kostelec B	
So 21. 4.	E - Doudleby, P - Doudleby	
	Častolovice Častolovice	
Út 1. 5.	E - Opočno, P - Opočno	
	Častolovice Č. Meziříčí	
Ne 6. 5.	E - Týniště, P - Týniště	8,00
	Týniště Voděradý	
Ne 13. 5.	E - Solnice, P - Solnice	8,00
	Solnice Černíkovice	
So 26. 5.	E - Přepychy A, Volno	
	Častolovice Přepychy B	
So 2. 6.	E - Spartak RK, P - MFK Rychnov	
	Častolovice MFK 92 RK	
So 9. 6.	E - Vamberk, P - Vamberk	8,00
	Vamberk 1.FC Rokytnice	

## TENISOVÝ ODDÍL

Členská schůze potvrdila ve funkci stávající výbor ve složení: Miroslav Beránek, Jiří Hovorka, Petr Kohoutek, Miloš Málek jr. a rozšířila výbor tenisového oddílu na celkový počet 5 členů. Na nové místo ve výboru byl zvolen Michal Tejkl.

### Členské příspěvky pro r. 2001

**Muži 200,- Kč** (při zaplacení do 28. 2. 180,- Kč) + **7 brigád. hodin.**

**Ženy 40,- Kč** (při zaplacení do 28. 2. 30,- Kč) + **2 brigád. hodin.**

ní do 28. 2. 30,- Kč) **bez brig. hodin.**

**Mládež 15 - 18 let 100,- Kč** (při zaplacení do 28. 2. 80,- Kč) **bez brig. hodin.**

**Mládež do 15 let zdarma bez brig. hodin.**

Poplatek za neodpracovanou brigádnickou hodinu je stanoven na 50,- Kč. Uhrazení členských příspěvků je podmíněno doplatkem za neodpracované brigádnické hodiny. **Příspěvky** je možno uhradit u pana **Petra Kohoutka, Štefánikova 299, tel.: 0604/983570.**

**Členská listina bude uzavřena dne 30. 4. 2001.** Tímto datem je pro letošní rok ukončena možnost vstoupit jako člen do tenisového oddílu.

### Pronájem tenisového kurtu

Tenisový kurt bude nadále pronajímán za částku 100,- Kč za 2 hodiny pronájmu kurtu. Pro společné využívání kurtu členy i nečleny je sazba 50,- Kč za 2 hodiny. Pronájem se bude platit předem, při zapůjčení klíče u paní Matouškové.

Nájemce tedy může využívat kurt 2 hodiny, pro které má uhrazený poplatek. Nájemci mohou hru prodloužit nad 2 hodiny, dokud na kurtu nebudou další zájemci o pronájem (členové i nečlenové). **Na toto prodloužení se u nečlenů nevztahují poplatky! V čase pronájmu je zahrnut i úklid kurtu!!!**

**Jiří Hovorka, mluvčí tenis. oddílu**

**Realty**  
IDEAL

Pro jarní nabídku naší realitní kanceláře přijímáme k prodeji:

- rodinné domky ve městech a ve větších obcích okresu RK
- rekreační objekty v Orlických horách a v podhůří
- byty ve městech a větších obcích okresu RK
- stavební pozemky k výstavbě domů pro bydlení a rekreaci

Zajišťujeme kompletní odborný servis od nabídky až po vklad do katastru nemovitostí.

**Prodávajte se síti IDEAL REALITY...**

